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nbuwuynpnid (pun nupphp swthbph):
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II-pn puy] wnweluyhl pwpnhshg htnn wnwgws hnudph nkquithnjunud k
kpypnpnuyhl owpnhs wdbjh dwip $puljghw uinwbugnt hudwp:

Uwbpwgdwsé hnidph dpwljdwtb III-pny thnyp tkpwuenid E ywwwnpwuwnh hnudph
tunnulupupnid jud yuhbunu]npnid pun wypubiph nkuwh b subph:

Upgnitwhwtiuws ogunnujup hwtwént pEintwwnwpbpny wbnuihnpynud L
hnidph pwg wwhbuwn fud junonp gupnuw pugniuhs pniulybp:

NMuwhbuwnhg fud pniiyiphg puph hnudpp wnnwhu G junonp gwpndwt wjnuwynp
owipnhs: Ujunthbwnlb junonp owpngnidhg htwnn hnwdpp dwwywybuwghtt thnpuwlphsny
nbknuthnpuynmd E pupdundui:

Oguujup hwtwénh guép unttwynipjut phwypnid thnpjuwlphsh uyqpwfut
dwunid tnwhu kb 20)/pnuyk pwbwynipjudp onip, yuwhwywbbing juntwynipiniup 7-
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Luprunuui wpmyniipmyd vnwind k- 4 quuh $puljghwibp - 5ud b +5 -20
ud, +20 -25ud b +25dd junonpnipjudp:

Unwoh 3 dpulghwutpp hwdwpynd Eu wywwupwunh wpuwngpuip b
Judwnynd Eu jud §nunuljynid yuwnpuunh wpwunpuph pug ywwhbtuntbpnud:
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pwtwlp juqunid k Unwn 42,5 w/nwnh:
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Zudwduyt  CH-245-71  uwbhwnwpwlwb  unpdbph, «htwpupnipjul
wpynibwpbpnipjutt Eupwpwduph» 5-pn nuup 1-ht YEnh, hwtpwduyph hwdwp,

uwthnwpuw-yuonwuwiths gninnt dkénipniup juqunid E 50u:

Upnuwtbndwt  wnpmiptbph yguwpuwdbnpbpp, Jowuwup gmpbph
wpunutbinnidutph putwlp b nkuwlp pEpdws o wnniuwly 1-nud:
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Upluninpunn wpnutttnynn wnunnunn ynipiph widubugulyp

Uk ‘Uniph
‘Uniph widwunudp wnwybjugnyy wpunwtbnnudp,
dUhwudug, dg/u? w/tnnwuph
1 2 4
®noh wmbopqutiwljut (SiO2 70-20 %) 0,3 22,651
Ushwsth opuhy 5,0 1,547
Ushwonpwshutibp uwhdwbiught 1,0 0,357
Ugnuh Epljopuhn 0,2 1,798
Nhtun dwuthlutp (Unip) 0,15 0,183
OduUpwyhtt mthhnyphy 0,5 0,170

Anidwpdwt hwnlnipjniiitpnyg odnndws Et wgnunh Epljopuhnnp b §dupuyhte

wthhnphyp

Lupluyhl wpunmuwbbnnidikph pinipughpn
Zwupwuwyph owhwgnpénidt  hpujwbwugynid £ wnwtg wuwypkgnidubph:

Zutpwjujpnid wpunwtbndwt wnpnip b hwinhuwind thupbgdwb, thnpdwt

pEntidwl, pinttwpuwthdwl, yuhbunwynpdw woliwnwupubpp b jguyniynbpp:

Uoywd wnpnipubph  punypp pugunnid b Jpupuwiht jud  quplught
wpunuitnmdutph  htwpwynpnipjnitp, hwdwywunwujiwbwpwp Ypupuhtt b
qupiuyhtt wpunwtbnnidubp sk hunud: Munh wgniuwy 2 sh jpugynid

usnruuy 2.
Quipjuyhtt wpunwbnnudubp mutgnn wnpniputinh pupynidp b punipughpp
Upununpudwuh ‘Ujniph ‘Ujniph Upunutbndwt Upunutkndwt Quplwyht
(nknudwuh) b wijw- qupluyht wuppbpu- wnlnnnipniup, wpunuibnndubph
wnpmnipukph unudp wpunuibnnidp, Junipniup, iny nupklu
wiuduiunwdubpp g¢/quiply, (mbqud/ tnwph) pwbwlnipniup,n
1 2 3 4 5 6

UrRU npluwnhiabkph hupjwuplhh hudwp wininnnng igniplph gqupwdbnpbpn
UU  unpduwwnphyubph/swthwpwttwmyjutiph  hwydupyh hwdwp dplunnpn
wpunuitnynn wnunnunn ynipbph upudbnpbpp tkpjuyugynid Bu wnniuwly 3-h

wnkupny:
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un3nNkhuul 3.

UEU LALUUSPYLE D 2UC4 U Yl ZUU UL UNSNSNA, LBNREEMP MULUUTESEMC

Upunwunpnipmntl Unununn ymptph wnugwgdw Upjuwnwdwdkph Upunwbbndwt wnpmniph Unpmniptbkph Unpniph
wnpununpuduu wnpnipbbpp nwpkljut pwbtwlp wiutnup pwitiljp Jupquphyp
widuinudp pwiwlyp
L4, Z LY, Z LY, Z Ly, Z Ly, Z
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Zhnpnunipg 1 1
Puguhwlp Epujujunnp 1 1 2080 2080 Zwuppul Zwuppul 1 1 N1 N1
Udunhlupuwputh 1 1
Uuwljupugdut
wwwpubkph 2080 2080
Lgulnyun phntwpwthnid 1 1 Zwuppul Zwuppul 1 1 N2 N2
Untnwlnid b ywhnid 8400 8400
Zwupwpwph ywuhbuwn 1 1
95y ST;;SZ Pt ; ; 2080 2080 swppwl | Zwppul 1 1 N3 N3
Onhuwliphsubip 7 7
3-np wpniuwljh pwupnibwynipiniup
Ququonujhtt hhwununipnh yupudbnpbipt wpnuwibndwi
Unpyniph Unpyniph —— wnpniph bpnd ‘:Eili}bhmmhhp]} pupunbkq-ujubkdwmd, U
Jpt wnpjnaph,
llullllillulah PulIl&Ilnl}Ia]m‘ll]}’ wnpwdwghdp, U . 4/ 5 £ Qb Swn.0C Euwnpnh fud qduyhti wnpmiph
n wpwgnipinilp, U/py wup, Wpy pUwwnpdutp, qbught wp. 1-ht 2-pn sunph
dwyph
Ld | 2] ud Z LY, Z LY, Z LY, Z L, Z Xi Y X> Y:
11 12| 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 25 26 27 28
N1 4 4 85 85 3,8 3,8 27455 27455 20 20 140 110 225 195
N2 3 3 45 45 3,8 3,8 7695 7695 20 20 230 20 275 65
N3 3 3 40 40 3,8 3,8 6080 6080 20 20 240 215 280 255
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3-nn wnjniuwl

h pwupnmitwljmipnip

Ququuiup Uwppdwi Uwppdut
Unpjniph s kupulw Uhoht Ununwunnn ynipbph wpnwbbknnidubpp UBU
upquphp uwpphph Uiﬂiﬁiﬁ%bn mI}IEIIgf:Iu;lS/ Uniph mijutnudp L. 2 (URU) hwutbnt
wijutnud \pyutl wnwbyugn : i wnwpht
vd Z n qnpbwlihap, % | 1y suthp, % q¢/UnYy g/l w/nuph | gApy g/l w/inwph
11 12 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39
®nah
- 1111- - whopquiimlwh 0,929 0,034 6956 | 0929 | 0034 | 6956
(SiO2 70-20 %)
- - - Usuwsih opuhy 0,207 0,0075 1,547 | 0207 | 00075 | 1,547
N1 - - - Ubhruopushirtikp 0,048 0,0017 0357 | 0048 | 00017 | 0,357 2024
- - - Uqnwnh kplopup 0,240 0,0087 1,798 | 0240 | 00087 | 1,798
- - - Unip 0,024 0,00089 0,183 0,024 0,00089 0,183
- - - Odupuyht 0,023 0,00083 | 0,170 | 0023 | 000083 | 0,170
wihhnphy
- - - ®noh 0,597 0,078 4,473 0,597 0,078 4,473
N2 wlonquwljui 2024
- - - (Si02 70-20 %) 0,174 0,023 5,262 0,174 0,023 5,262
®noh
N3 - - - wlonquwljui 0,796 0,13 5,96 0,796 0,13 5,96 2024
(SiO2 70-20 %)
npunkn’

L ubpyuw Jhdwly, 27 hinwbup

Owlinpnipnii.

Lgwnywunh mwpwspnid (Unpynip N2) hpwlwbwgynd £ dujupugdwt wywpubph pintwpwthnid b hwpptgnid pnynngtph dhongny: Uju
npupwugpnid wnwowtinid ki thnont wpnwtbnnudubp: ‘Ll thnph Ewpunwbbnynid jguniynp dwljtkptuhg, npuyjtu yuhbunh mwpwsp:

Upunwtbnnudubph hwpdupyp juwnwupyt) Ewnwppbp dwdbph hwdwp (nku 3-pp wgmniuwlh 5 b 6 yynibwljukpp), vwjuyt npujbu wnwydkjugny
Jupdwdwdlbtn (¢/4pl) Yytpgyk) E ppuug gnidwpp: Lgulyniyynh dwljbpiuhg wpnwtbnndubph dwdbpp hwoduplt Eb hwogh wntubng
hwunwwnnit dtwswslniypny opkph phyp:
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3. URU. inpdwwnpyubph/sunhwpwtimljutiph hwoduipljh hwdwp
wihpudbon Ejuljtnught wdjuyutpp

Quunuwpyl) E dpunnpnt wnununn uniptph gnypwugpnid: ULU hwodwplh

Eluyjnnuyghtt njujubpp Juqudt] b hwodupldl) o pun gnypwugpdwin wpnniuph:
Uoyuwd gniguithpttipp phipjuwsd ki wnyniuwly 3-nud:

4. Yuwmuwlup ympbph wpunuttnnudubph gpdwt hwodunplp

4.1. Spdwl wuydwbbkpp npnong opbplnipwpwbwljub pinipwugpknp b

gupdwlfighkpp

Spdwt  wuwydwbubkpp  npnponn  ophplnmipwpwbwlwt  punipwugqpbipp b
gnpdéwjhgubpp ukpuyugdws G uinnnpl: Uwhdwbuwjht poyjunpbih wnuybjugnyh
dhwtdugq Ynughinnpughwibpp yEipgduws kb 22 junwjupnipju 2006p. thtwnpjunh 2-
h N160-U npnodwdp hmunwnygws gutljhg:

unsnruuy 4.
Ontplnipupwiwjutt punipwghpp b gnpdwlhgutpp, npnup punpnonud ku
puwltiih mwpwsph dptunnpunnid Juwuwjup yymptph gpdwt wuwydwubbpp:

z/h Punipwugpbph wudwiunidp Ukéni-
pynLup

1. Upunnpunh skpunnunuwuwynpnipiniithg juhijus qgnpswljhgp, A 200

2. Stnwuph nkihEdh gnpsuljhgp 1

3. Supju wlktwong wduduw wnwybjugnyyu vhohtt obpdwunhdwin, T 22,2
°C

. Supjuw wdktwgnipn wduydw vhoht gbpdwunhfwp, T °C -5,2

5. Uhohtt mupbljut «pudhubph Jupnp» %-nyg
Ziuhu 14
Zmiuhu- Uplikp
Uplkp 3
Zupuy-Upltp 2
Zuipuy 37
Zupuy-Upldninp 30
Upldniwnp 4
zmiuhu-Uplidninp 5

6. Ludnt puquudju vhohtt wipugnipiniup (U/Anly), npp htwpwynp £ 20 2,7
wnwpht Ukl mbqud (5% wuyywhnyquénipjudp)

7 Ludnt puquudju vhohtt wmnwybjugniyt wpugnipiniup (U/Apl), npp 25
httwpunp k 20 tnupht Ukl wbqud (5% wwywhnydusnipjudp)
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42 [Mghkph qnpsulhgp

Lkpjujugynny hwipwduypp quuynud Lt QEnuppniuhph dwpgh dwpnpkuhu
hwdwyiph Ulynibp phwlu]uyph qupswlui nwpuspnid” UWyniup ptwljuduyphg dnn
3,8 §u hjntuhu-wpluniwnp:

Unnulju puwuduypbpt tu Ulntup /3,8 Yu hjnruhu-wplbdniwnp/, Cuwnenkp /4,7
Ju hintuhu-wplkp/ b Uypp /3,1 U hwpwy-wplb)p/:

Uju quiudnud E dwpnkuhuh (intwonpwih hpiuhuwghtt jwbugbkpht: Sknutph
pupdpnipinibiutph mwppbpnipniup 1 YU owpwdnny skt ghpuquignid 50 U, ntunh
bk hEdh gnpdujhgp hwdwdwyu OH/I-86 Ubkpnpulwupgh b pungnitdby k 1:

43  Jhwuwlup ympkph gpndwb husjuplh hwlhpd wpnyniGphlpp

Juwuwlwp ympbph wpunwtbnndubph gpdwb hwpdwplp, juwnwpyl) E «Epw»
hudwlwpgyuyht Spugph dhgngni]:

Cunn 22 Juwpwyjwpnipjut 04 hmitjwuph 2024 pdulwiuh N 32-U npnpdwb
wwhwbeukph, wnbknutph dntughte wnunnunyjudnipjui Ybpwpbpjuy
unbntjunynipmniup npudungpnid £ 22 oppuju dhowduyph twpuwpwpnipniup
wnbnunpbing wjt hp yuwonnbwljuwt Juypmd: SYjuwjubph puguljunipjut nhuypnid
dntwghtt wmnununjudnipniup tkpuyugynid £ pun ptwlsnipjut pdupwuiulh:

8pdwt  hwyquplutph dwdwbwl pungmudl; o 22 opowlju  dhowduyph
twhiwpupnipjut Zhgpnogtpunipwpwtnipyut b Untthpnphtigh YEtwnpnuh dkntwplh
hwowupluyhtt gnigutthputipp, dhtish 10 hwgq. ptwlsnipjudp ptwljuduyph hwdwp!:

e  ®noh 0.071 g/’

e  Ugqnuh kplopuhy 0.023 dg/us;
o  Ushuwbih opupn 0.8 Ug/l

e Obuph wlthhyphr 0.006 Ug/us:

Zupyuplubph wpyniupubtpp phipdws B hwdbdusutph dwunid: bPusybu
Eplnid t hwoyquplubkph wipyniuputinhg wnwybjugniy ghintwdbpd
nughtinnpughwutbpp juqub) L.

! https://meteomonitoring.am/page/1591
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Qhwnbwdlpd §nbgkinnpughwbkpp

wnmunng ot
Y 7 ymer U4 dwuny Ug/u3

®noh wiopquitiulymi (SiO2 70-20 %)

Uswsth opuhy
Ushiwugpwshutip uwhdwbughe

Ugnun tpljopuhn
Nhin dwubhlbp Adng/

OdUpujhtt wmuhhyphy
Qnudwpughti’ NO: + SO»

ZuybJusd 6-nid ubpluwyugusd pupubkqubpnid Eplnid tl
uwthnwpuwywonyuwiths gnnht b §nbugkttimmupghwubpn:

5. UEU unpdwwnhdubtph npnontdp, wpunwubunnidutph
surthwpwwmlikph wnwewnlp

Uptninpuinud  Juwuwlup  wniptph  wpunwtbunnmdutph  gpdwt  hwoduplh
wpryniupubipp thplw Jhdwlh b hbpwbjuph hwdwp gnyg kb mwjhu, np vwhdwbuwght
pnyuwnpkh §ntughinnpughwubph gipuquugnid sh phnynd, wyn hull ywndwnny
wnjniuwl 6-nud phpywsd Juwuwlup yniptkph putwlubpp wnwewplynid k pnniity
nputu URU tnpdwwnhyukp:

Lwth np wpnwiubnnmdubpp sk gbpwquignid Juwuwlup ynipbph hwdwp
uwhdwtdws swthwuhoubtpp, wyny wwndwnny wpnwtbnndubph pwbwlju hetgunn
Uhongunmidutph wyjwt sh twpwntuynid b wnniuwy 5-p sh jpugynud:

u3nruuy 5.
UU tinpduunhyutp hwutibnt dhgngunnidutph spwughp
NN Uhgngunuwh Ppulju- Jhwuwlup Wyniph Jhwuwlup Wyniph (ynipknp)
My widuinudp b twuguwi (yniptp) wpnwtknnudp wpunwitbnnidp
wnunnundw wnpniph dudljtwnp Uhust Uhongunnidp Uhongunnid
hwdwpp hpuljuiugtkinig hkwnn
¢Uny w/wwph ¢/inYy w/nuph

Zupyuplubph Jbpnisnipjutt hhdwt Jpw wowowplynid E pnnp Wnipkph
hwdwp twpwnbujuws wpnwibnndubpp punniut] npybu vwhdwbwght poyjwwnpkh
(nbu wnniuwl 6):
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un3nNkruly 6.

UuLcurlrg unesnphrulhg Unsnsni, vdNhetlr ULLALNANS
ULSULESELAR «GYU_CPhU 2009» UNC UUNPULLE UL YERPSULULULSLED
2ULLU4 USSP L SY-b
2UOULULUYLEC ULSULESUUU NR3LSYNRE3NRLLEP ZUUUL

Cunhwunip wpnwubkwnnudp
Unwunwung ynt

1 I Wnipn q/lnY n/nuph
®noh wmopqutiwljut (SiO2 70-20%) 2,496 22,651
Ushuwsth opuhy 0,207 1,547
Ushwonwshuttbip uwhdwbwght 0,048 0,357
Ugnuh tpljopuhy 0,240 1,798
Nhuny dwuthyubp /dngp/ 0,024 0,183
Obupuyhti wthhyphn 0,023 0,170
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6. Utpwpkuywuwn jhduyulwuh gqujdwuubkph dudwubiuy
wpunuittnmdubph jupquynplw vhpngunnidukp

Ubtpupbiyuun  tnuwbwlh pbhypmd wpunwibnnudubph  jupgquynpdui
dvhongunpniduipp  Ypnud b juqdulbpyswlwb-nbjpthjuijut punyp L
gnpsuwjuunptt punggpynud Bt Juwuwlwp ymptph  wpunwbbnnwdutph  ponp
wnpnipubpp:

1. vunwgul) mbluuninghwljwt gnpéptipwugutnh Ykpwhuljnnnipniup

2. Ttunwupkgub] ogunuljup hwbwénih wpnynitwhwunudp

3. Tunuptgub] hwtpwiyniph pupddwt b pintwpwhdwt woiwnwuputpp
4. Ttunwuplgub] Ubpkuwtbph b vwppwynpnidubph wpjpowwnwptpn:

5. Twnupkgub] QSU-h wpjuwwnwtipp
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O0aSUSNO0YU0 aruvuuunkhe3Nhu

. «Upunnpnh  Jpu  wmbtnbuwlwb gopéniubnipjutt hbwnbwbpny wnwewugws
wqpbgnipjull gubwhwndwt Jupgpr hwunwundws 22 Gunwjuwpnipjut 2005p.
hnitquph 25-h N 91-U npnonid

«Uplunnpinughtt ont winunnunn (Juwuwlwnp) yniptiph vwhdwbwghtt poyjunpkh
wpnuibnnudutph  tnpdwnhdutph  twhwgstph  dowljdwtt b uwwhdwbwht
pnyuwnpkih  wpnwbbnnmdutph utnpdwnpdubph twhiwghs ubpujyugpus
hpwjuwpwbwlwt wbdwbg b dbnbwpuunhpuljut gnpénitbnipjudp qpunynn
dhaghjujutt widwig wpunuwbbndwt poynynipmnibuiph mpudungpdw jud
dbpddwt jud nidp Ynpgpus dwbwskint dwuhtt jupgp hwmuwnwnbnt dwuh» 22
Junwjupnipjui 04 hnittijunph 2024 pdwlwuih N 32-U npnonid

. 22 Juwpwyupnipjut 2006p. thtupduph 2-h N160-U npnodwdp hwunwwnduwsd
Juwuwlup ymptph vwhdwiwjht poyjuwnptih jnugktinpughwubph guuly

. «Udununpuwiuynpunhg dptninpunn wpnuttnynn Juwuwjup yniptph pwtwlutph
npnouwiy Ubkpnpuljut hpwhwhg

. «B4U-CPU 2009» UNC 22 Gknuppniihph dwupgh Uyniuph winkqhnwpuquniubpp
L hwiupwduyph wppynibtwhwidwt b ewpnhsy Yuwwuh  swhwgnpddwt

wojuwnwiputph  opowlm  dhpwduwyph  Jpu wqpbgnipjut ghwhwndwt
hwpytwnynipniu

. «BpemeHHOe MeToaMueckoe mOCOOME IO pacueTy BBIOPOCOB OT HEOPraHU30BAHHBIX

HCTOYHUKOB B IIPOMBIIIJIEHHOCTH CTPOUTENIBHBIX MaTepuaioB», HoBopoccuiick-1985

. COOpHHK MeTOZMK IO pacueTy BBIOPOCOB B aTMOChepy 3arpA3HAIONUX BeIeCTB

PasIUYHBIMU IpousBoacTBaMu. ['ockomruzpomer, Jlernnrpaz, 1986

. «Metoguka  pacuyera BpeIHBIX BBIOPOCOB (COpOCOB) [UId KOMIUIEKCA OOOpYIOBaHUS
OTKPBITBIX TOPHBIX poOoT. JItobepiis 1999

. «Meronuka pacuera BHIOPOCOB 3arpsA3HSIOLINX BELIECTB B aTMochepy OT MPEeANpUsTUi I0
ITPOU3BOJICTBY CTPOUTEIBHBIX MaTepranoBy», [Ipunoxenne Nell k nmpukazy MUHHCTpa OXpaHbI
okpyaromient cpeasl PK, 2008r.
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Upunnwubunnidubph hwoguny
1. ®nonit wpnwbtnmdubph hwoduplp

ZUYELHUO 1.

Zupyuplukpp juwnwpyt) Bu pun [6], [7], [8], [9] Ukpnnulwupgbph.
w) Pnont wpwnwbbkwnnidabpn hhppnunipdh woliwnwbiph dudwbul

Puguhwipnid wohuwwnnng hhgpnunipdny wwwpubph twhbtwjut hopkgdwt
wpnwnwipubph dudwtwl wnwewgnn b dptuninpunn wpunwiubknynn thnont punhwtnip

pwbwlip’ Qu, tipljuyugywsd E uinnple:

Zhnpnunip&h wpluwwnwph
dudwbwly Pnont wpunwtbwnnidubph hwydwplp
Qnndulhg,
8niguthoh wijwunidp zullllhduhfil.lg Lowliulor-
dhurdnp pinLu
SwpJu pupwgpnid wyiwnwdudp, op/tnwnph T 260
hhypnunipgh dwpnip wyluwwnwph nbnnnipiniip hippuwhnjunid, dwd/on t 8
thnont wpnwbbnnudp /unniuwly 14/, g/dud q 1440
pwiunt wpugmipntip hwpdh wntng qnpéuljhg Ki 1
nmiph pnuwynipiniup hwoygh wnunn gnpswljhg Ko 0,2
dhwdudwbwl wohiwinnng hhppnunipgdbph pwtwlyp, hwwn N 1
thnokiunbgudwt EpdEjnhynipniup 1 0,6
Qu =qxtxNxKixKzx (1-n) /3600 q/Uny 0,256
Quw = Qu x T x t x 3600/10° w/nnuph 1,917

P Copdwb-papddwb woluunnwbpbbph dudwbwl wpwowigwd thnont huwouwpln
Puguhwipmd wohiwwnnng tpujujuwunnph thnpdwt-pupddwtt wojpwwnwuputph

dudwbtwl] wpwowgnn b dpluninpunn wpunwtbnynn thnont punhwinip pwuwlp’ Qo

ubpyuyugws E unnpl:
Epujujuwnnph wpjumnwuph
dudwtwly thnont wpunwbbnmdubph hweduplyp
Qnpéw- | Quihdwib ‘Lowuwlni-
8niguithoh wijubinidp hgp Jhurdnpp Pyt
wohumnwdwdbph puwttwlp nupgu pupwgpnid Tr dwud/tnuph 2080
thnont mbuwupup wpnwibnnidp 1 d® phnidnn Wniphg q g/ 7,2
otpkthh tnwupnnnipniup E us 1,2
‘Uniph jwnnipiniip y u? 2,91
Epuljujughuyh qnpswljhgp Ko Ak 0,6
Epujuduwnnph Uty ghljjh whnnnipniup tg qnly 60
pwunt wpwgmipniip hwoyh wininn gnpdwljhg Ki - 1
niph ntwynipniip hwoldh wnting gnpéwljhg K> - 0,6
Epujuduunnpubph pwtiwlp n Zun 1
Qu=gqxExyxKoxKixKoxn/(1/3xtg) q/UnYy 0,453
Qu=qxB.6xExyxKs/183xts) xTrxKixKaxnx 103 w/nnuph 3,389
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q¢) Ujuninupwbuwynpuh woluunnwbph dudwbwl) wpwowgué thnont hwoyupln
Zmpujhtt mbkpthugh swpddwt dwdwbwl wuhdubph othdwt wpyniupnid

Uplunnpun £ wupnwuttnynid thnoh:

Cuphwinip thnomt pwbwlp’ Qs, nph wnwowbnid t hwbph uwhiwbbbkpnud
wywunhtptwpwthtph wihdubph b fwbwwuphh othdwt htwnbwupny, husyhu tul

ntnuihnjuynn plnhg;
®nont wpunnuttbinnudukpp puguhwiph nwupwspnid wohtuwnnng hwpught
wkjuthuyh wytunnwiphg
Qnnpdulhg,
8niguithoh wir]winup 2111111111[}11111119 Lot
hurdnp pinLu
T
nunpyu ppwugpnid wpuwnwdwdp dund/nwph 2080
gnpsuwihg, npp hwpyh L wntunid inknutpnid npwbiuwynpunh dhehtt
C 1,3
plinuntbwynipjniup
gnpswhg, npp hwoyh L wntnid nbknutpnid inputiuynpunh nbknuowupddwt
Ca 2,0
Uhohti wmpwgnipniup
gnpsuihg, npp hwoyh Ewntunid Swbwwuphubph Jhdwlyp Cs 1,0
gnpéuhg, npp hwoyh L wntunid yniph dwltpbnyph ypndhip C4 1,40
gnpswhg, npp hwpyh L wntunid mbknuihnjuynn tyniph spowthsudwt Cs 15
wpwgnipjniip ’
gnpduhg, npp hwoyh E wnunid fwbwwyywhttph wpunwpht okpnp
Ks 0,8
juntwynipjniup
gnpdulihg, npp hwoyh | wniinud dpuninpun wpunwibwnynn thnpnt pudubdwup & 0,01
widpnne mpwbiuynpunh Jugppupwugubph phyt E dudnid N 8
Ukl Jugph dhoht tpywpnipniut L, Yu L 0,5
yuwhbunuwnpdwl thuwunwgh dwybpbup, U2 S 12
14d Juqph nlypnid thnont wpnwibnnudlubpp dpininpun gpudbpng qt 1450
uniph hwunwugh dulkplinyph dhwynphg thnont wpnwubnndubpp, g/d?dply q 0,005
wnktuhjulwb dhongubph phyu k N 2
Q3=03xCixCxCsxKsx C7xNxLxq1/3600 + CsxCsxKsxq xSxn q/Upl 0,220
Qaw = Qay x T x 3600/106 wn/inuph 1,651

) Lgwlniyunmd wyunnhbphupwihh

phpbwpunhvwl  woliumnwlpabph

dudubul) wpwgwgud thnont hwsuiphp

Puguhwph hwpwy-wupbbyui 1gniyninnid

nuinwpy

wwywpubkph

pEinttwpuwthdwt wowwnwpubph dudwbwl] wpwowgnn b dptninpun wpunwkunyny

thnont pinhwinip pubwlp’ Qs, ukpluyugyws kwnniuwlh nkupny:
®nont wpunubtinmudubpp jguljnyn mtnuthnjuynn wywpbbph prttwpwhuwi

dudwtmly
Qnpduiljhg, ]
8nigwuhoh wijuwunudp suthwl LzulhI:tlllm
Uhurinp F
nuwupyu pipwugpnid wyuwnwdudp dmﬂ/'fnmph 2080
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thngnt puljghuyh dwutihyjh pupp Ki 0,05
wupnne thnonig wkpngn) qiwgnn thnont dwutthlju k Ko 0,02
gnpdwlhg, npp hwoyh £ wntnid wpjpwnwtiph gnuinnid puidnt dhohtt K 10
wpwgnipjniip ’
gnpduiljhg, npp hwoyh £ wnunid nknubph wuydwbbpp K4 1,0
gnpduilhg, npp hwoyh E wnunid yniph juntwygnipniup Ks 0,4
gnpéuijhg, npp hwoyh £ wntnid iymiph junpnpnipiniun K7 0,4
gnpéwihg, npp hwoyh E wntunid yniph phnbwpwhdwi B 05
pwpdpnipnip ’
ubnquihnjuny putwlp, w/dud (gulnijn (gikjhu G 15,63
Q41 =Ki1x K2 x Kz x K4 x Ks x K7 x B' x G x 10%/3600 q/UnYy 0,347
Qs =Qy x T x 3600/106 w/nwuph 2,601

k) Lgulinywhg wnuowguéd thnont hwojuplp
Lgulnyunid wyuwpubph vinwnhl yuwhdwb pupugpnid wpwgwgnn b Uplinjnpun
wpunwikunng tnont paghwimip pwhwlp Qs hwoguplpjws kpun Ukpnnuljupgh [6];

Onont wpunmwtbinmuubpp jguljnynhg’ wvnwwnhl ywhdwb dudwbuly

Qnndulhg,
8niguthoh wijwunidp zullllhduhfil.lg Lowliulor-
dhurdnp pinLu
Swipw pupwgpnid opkph phip T op/vnuph 8400
gnpdujhg, npp hwoyh £ wntnid wyjpwwnwtiph gnuinnid puidnt dhohtt K 10
wpugnipniip ’
gnpdwljhg, npp hwoyh £ wntnid nknuiph wuydwbkpp K4 1,0
gnpdulihg, npp hwoyh | wntinud iyniph junttwdnipniup Ks 0,4
gnpswlhg, npp hwgyh Ewetnd iymph dwibpinypeh ypnppp, K 145
npnoynid E npujbiu Fpuwnugh @ Frighwtng, 1.3 — 1.6 ’
gnpéuijhg, npp hwoyh £ wntnid ymiph junonpnipiniin K7 0,2
gnpduijhg, npp hwoyh £ wntnid iymiph phntiwpwthdwb pupdpnipniin B' 0,6
wwhbunuynpdwt hwuwnwgh dwljipbup, F 1250
thnont mpunwtbnnidp (guljniynh 1 U2 dwljpbuhg q' 0,002
Qsq=KzaxKaxKsxKexKrxB'xq' xF g/Unl 0,174
Qsn = Qax T x 3600/10° w/nnuph 5,262

q) Fot Eph wohiuwnwbph dudwlinnly wpwowgqud thnonit huoyun

Pnynnqtiph woliwnwiiphg wnwewgws thnont pwiwlp Qs, hwodupldus
huwdwdwju [6] UEpnpuljut ninkgnigh wnniuwly 14-h:

Lgwljniyinh mupwspmu pnyyyngtph wojpwwnwph dudwbul wpwewmgws thnont

pwbwlp
QGnpéwljhg, )
8nigutthoh widunidp suthuwt Lzmhitlllm
dpujop | P
Suipju plpwugpnid wyhwinwdwdn T op/tiuph 260
poynngbph dwpnip wonwwnwtiph nbnnnipjniup hbppwhnpnd t 8
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dwd/on
Qsy
nont wpnwbbnnudp /annuuwly 14/ 0,25
thnpnt wp [ /wyniuwy lpy
Qsn = Qsy x T x t x 3600/10° w/niuph 1,872

2. 8SU-hg thnom wpunwmbbnnidakph hupuplp

w) QSY-md hwhpwpw Ephwpunthwl dudwinu

nont  wpunubbndwl

huiouiplp
Qnpdwljhg,
8niguithoh wirjwinuip surthuwh I’thrﬂlm
fpofop | P
®nont puljghuyh pwdubdwup K1 0,04
Uknpngnih thnjawtigynn thnont pudubdwup Ko 0,02
Stnutiph Y1hdwyujub wuwydwubtpp hwpygh wntnn gnpéwljhg Ks 1,2
Stnwiph wujdwuubpp hwplyh wntnng gnpéwljhg K4 1
Uniph juntwynipjniipn hwpygh wnting gnpéwljhg Ks 0,7
NMwhbunwynpynn yniph duybkpbnyph ypndhip hwoyh wnting Ks 145
qnpdwiljhg ’
‘Upnieh junonpnipniup hwpygh wnting gnpdwiljhg K7 0,2
Puthdwb pupdpnipniip hwplgh wnting gnpswiljhg B' 0,5
Mnnuut gnpswljhg jupujws pEntiwpwthnn vwppwynpdut mkuwljhg Ks 1
Mnnuut gnpéwljhg wjunnhuptiwpwithh pintwpwhdwt dudwbwl hqnp K 0.2
Uvhwiquuju wpunw-tkndwh nypnid ? ’
Rl -plnt hulipuiy h e Sh14
nunn-pintwpwihynn hwtpwijniph pubwlp Gt 71019.1
Pug yquwhbuwnh qpunbgpwsd nwwpwspp, U2 Fy 85
Unwbjugnyt mbkuwjupwp thnpkhtinugnidp, q/(U?xd) Q 0,005
Swipkljwt ontiph phyp T, op 260
Qptot =K1+ Ko+ K3+ Ka- K5 - K7+ K8 Kg- Gowa-106-B’/3600 q/4nYy 0,106
Qptotws = K1+ Ko K3 K4-Ks - K7+ Ks Ko+ Guuwpp'B’ w/wnwuph 0,795

P) Foillkp, pwpnhsikp b shnpiulphsikp

Quipnhs Juywuph pniuljtiph b thnpuwlphsubph wpunwbbnnmdubph hweduplyp
hpwlwiwgyt) k punn gnpénn dkpnyuljupgh b tkpuyugdws | wnpniuwljh nkupny:

Ujnuynp gwpnhsh punniuhy poiuljtp hwupwpwnph phrtwpwhdwt dudwiwl wewewgnn

thnont wpunuitkndwb hwpguplp

Qnpéulhg,
Snigwithoh wiwinudp suthuwt Lzmh;ltl}m
uxjnp o
Ughuiunnwdwdp, dwd/tnuph T 2080
®nont ppuljghwyh puop Wnipnid Ki 0,04
Ukpngnih yhpwsynn thnont pwdutdwup hwpgh wnting K 0.02

gnpdwlhg
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Ludnt wpwgnipiniup hwoyh wntnn gnpéwljhg Ks 1
Stnuuph wuydwbtbkpp hwodh wntunn gnpdwljhg K4 0,5
‘Uniph junttwynipinitp hwoyh wntnn qnpéwlhg Ks 0,7
‘Uniph junponpnipiniup hwpyh wnting gnpdwljhg K7 0,2
Uniph phintwputhdwt pupdpnipniup hwsgh wnting B 0.4
qupdwilihg ’
Phntwpwthynn hwipwpwph putwlp G 5414
Guuph 71019,1
Qu=KixKox K3 x K¢ x Ks x K7 x B' x G x 10%/3600 q/UpYy 0,212
Qan = Qu x T x 3600/10° w/nnwuph 1,587

Ujnwynp owipnhsh wohiunwph dudwbiul) thnpnt wpunwtndw hwoduplp

Qnpéulhg,
Snigmithoh wjwinidp suthudwt Lzmh;ltlllm
g o
Gowu 34,14
Quipnhsh wpnunpnnuljwunipniup, wn
Guwph 71019,1
Uniph junttwynipjniip hwoyh wntinn qgnpdwljhg Ks 0,4
Uptninpun hwtipwthnont mbuwjupup wpinwibnnidp 6.45
(mnwtig thnoljjmtdwt hwdwlwupgh Yhpwpdwi), g/nintiiw 4 ’
Agtotw = q - Goun - K5 /3600 q/UpYy 0,024
Aphnhul =q- Gmulp]l -K5.106 U'l/ululp.h 0,18

Zwupwpwpp wytnuynp gwpnhshg uinighsny Yntght gwpnhsh pignithy paitjtip

pEnttwpwthdwt hwtgnyghg thngnt wpunwikndwt hwoqupyp

Qnpoéuwljhg,
Snigwithoh wmujwinidp 2111111111[11311;19 Lwlulor-
hurdnp pinLl
Ughuiwunnwdwdp, dwd/tnuph T 2080
®nont ppuljghuyh pwop Wnipnid Ki 0,04
Ukpngnih yEpwsynn thnont pwdubdwup hwpygh wnting
K2 0,02
qnpowlhg
Ludnt wpwgnipiniup hwoyh wntnng gnpéwljhg Ks 1
Stknuuph wujdwutbkpp hwoyh wntnn gnpdwljhg K4 0,3
Uniph juntwynipjniup hwoyh wntinn qgnpdwljhg Ks 0,6
Uniph junonpnipmniup hwoyh wntnng gnpéwljhg K7 0,4
Untph phintwputhdwt pupdpnipeniiup hwogh wnting B 0.4
qupdwlhg ’
Phntwpwihyny hwipwpwph putwljp, n G 5414
Guuph 71019,1
Qs = Kix K2 x K3 x K4 x K5 x K7 x B' x G x 106/3600 q/UpYy 0,219
Qan = Qy x T x 3600/10° w/nnwuph 1,64
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Unbuyhtt gwupnhsh wojumnumph dudwiwly thnont wpnmtbndw hwpduplp

Qnpoduljhg,
8nigmithoh wmiwinidp zuihdllllllillg Lwlulor-
Uhunjnp Pl
1. Qupghsh wprwnpnyujwinipniip, tn Gt 34,14
Guuph 71019,1
2. Uniph funttuynipjniip hwpyh wntinng gnpéwljhg Ks 0,7
4. Upluninpun hwtpwthnont nkuwljupup wpnwubnnidp Q 45
(mnwitig thnoljjutdwtt hwdwlyupgh Yhpwndwdp), g/inntitim ’
Agtotn = q + Gowni - K5 /3600 q/Unly 0,030
Aot = q * Guouwpp - Ks5.10¢ w/winwph 0,224

®Onjumyphsyny hwipwpwph nmEnuihndwt dudwbwl] wnwgwgnn thnont wpunwtkndwh

hupqduplp -
Qnnpéwlihg,
Snigmithoh wjwinidp Zuillhdllillillg Lwlulor-
dhurdnp pinLl
Ugjuwnwdwdp, dwd/tnwuph T 2080
1?2 dwljipbuhg whun dwutthfubph mkuwlupunp Q 0.005
wpunwknnudp, g/d2.4pY ’
duywyktwghtt hnpuwlyppsh juwytnipniup, U bi 0,6
duyuyktwjhtt thnpjuwlphsh tpupnipiniup, U L 10
Sknwtph wuydwtukpp hwoyh wnting gnpswljhg K4 0,5
gnpduijhg, npp hwpyh £ wnund pppunthsdwts wpwgnipmniip Cs 1.45
(VZIIQ)
6. Uniph funttwynipjniip hwpyh wntinng gnpéwljhg Ks 0,8
Onokljjutdwt wpnynitwykwnnipmniup n 0,4
Onhuwlphsubinh pwtwlp, hwwn m 7
Uhwdwdwtwl] wyhiwwnnn thnpowlphsubph pwtwlp, hwwn n;j 7
Myny= 0,4 . m. nj . q. b;j .} K4. G5 Ks. (1-17) q/UpYy 0,205
M=04.3,6.m.nj.q.bj.Ji. T.Ks Cs Ks. (1-y7) . 103 w/tnuph 1,53

3. Mqlbjuyhl Junkipp uypdwl wpquuppbbpnh hwouplhn
“Thqbjuyhtt Junbihph htn juydws wpunwiubnmdubpp hwyquplynud G
«UJunnunpuwbuynpunhg dptninpnn wpnuwbbnynn Juwuwup ynipbph pwtwlubph

npnoUdwity» Ukpnpuljut hpwhwtgh? hhdwt pw:[4]

2 Ukpnphjuynid pinnitidws £ wnpubugynpuinwghtt thongubph nuuwlupgnidp «Bnn hwfkunnph o
Eudhontiu ht Gpnth» (wyunthtn® CORINAIR) «Gypnujuwymd dpuninpuiughtt  wpnwbbnnidubph

puqujht gnypugpnid» Ukpnnninghuwjhtt hwdwywwnwupiwb
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Cunn  tpdws dbpnpuljupgh Swup wydunupuwbuynpnh b wbkjubhluh
nhuwupup wpnwibnnudubpp pipdwsé Gu unnpl wgniuwyy 1-nud:
Unniuwyy 1. Skuwjupup wpnubtnnidutp (/g yunkihp)
Uniph widuunidp
NOx CH 80U CO N0 COz nU
“Yhqbjwght yuntihp 423 | 0.243 | 8.16 36.4 | 0.122 | 3138 43

Junk hph nbuwlp

Zupyh wnlkiny, np hwupnid oquugnpdynid tu tnp qudws wnbhuhljulub
Uhgnguitip, ywplh tnwphph htn juwyws gnpswlhgutpp skt hhpunyndd:

Zmupwuyph owhwgnpéiwtt  wohwwnwtputph  dwdwbtwly nhqunkihph
nwpbkijut swhup juqunid £ 42,5 w/wnwph:

Junbjhph  wpdwt  pupwgpnid  wnwewgny  Juwuwlup  Wnipkph
wpunuwbbnnmdubpp pipdws Bt wnpnuuwl]  2-nud: Uggnuuwlnd - Jhwynpdblp B
wshuwenpwshuubpp, htiyyku twl wgnunh opuhnubpn:

Unyniuwl 2.
Utjnnbipbtrugh Jiruraulyup Stuwjwpup Upunuuk- Upunuuk-
Jjunnkqnphurl fympp wpunubnnu- nmdbbkpp, | wmdubpp,
ukpp, ¢/lq ¢/UnYy w/nwph
CO 36.4 0,207 1,547
Uts phnunttwlnipjut CxHy 8.4 0,048 0,357
wywnnunpubiuynpn NO«x 42.3 0,240 1,798
18) 4.3 0,024 0,183
Obupuyhti wthhnphn

OsUpwyhtt wthhgphgh (SO2) wpunwtbtwnnidubpp hwyuplynd Gu Gjukingd wyt
Ununtgnidhg, np Juntjhpnid yupnibwlynn wdpnne &énidpp thnyhtt JEpusynid k SO2-
h: Uyp nhypnid Yhpwunynid £ CORINAIR gnypugpuut hwdwljupgh putiwdlip.

Eso2 = 2%ksb, npuntn’

ks-p Juntjhpnid 66Uph Uhohtt qupnibwynipiniut £ 0.002 tn/n
b -t qunkihph dwhiut £ 42,5 w/nmuph

SO2 = 2 x 0.002 x 42,5 = 0,170 w/inwph Yund 0,023 g/Alpk:
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ZUYELHUD 2.
Onh wwhwigynn ogunugnpsdw hwpdwply

Onh wwhwueyny oquugnpénidp (ONO) Ukl wmwpnid jud dtl Juypljuinid
hwouplynud E hbnlyuy putwdling

OMO tnwpblput= Ef% > 2.0 /muph,

npukn
Ui-t nipwpwibymip  i-py Woiph wnwybjugnytt wpuwbbnndt k
huwdwywunwupwbwpwp dbl nwupnd jud Juipjuinid pun nkutuninghwljub
nkquubkinh (Ug/nmwuph jud dg/npy),
URUi-u i-ny ynmiph dvhohtt opwjut vwhdwbiughtt pnyjuwnpkih §nugktnpughw
£ dg/funp.u:
Zupyunlh wpyniupubpp pipdus tu wnpnruwlynud:

Upwnubbndwl |- e o0 i 010,

Upnulitinynn tynipp iu/ﬂli% hglflaq,lirq/% Ujpn®
(c)I/:)I)lzp wiopquitaljutt (SiO2 Uptish 70-20 20 651 01 22651
Ubfuwdlih opuhn 1,547 3,0 0,516
Ubuwepushiitkp uwhiwhughi 0,357 1,0 0,357
Uqnunh kplopuhr, 1,798 0,04 44,944
Nt dwubhylbp (Unip) 0,183 0,05 3,655
Osupuht withhnphy 0,170 0,05 3,400
LChnudkhp 279,382

Cunudkip ONO 279,382 Ujp1. U%/inuph
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2U4ELHUOD 3
Cngwjw Uhgunuyphlt hwrugynn Juwuh hwpgupl

Sunbuwlut Juwup hwoduplyl £ hudwdwyt 22 junwjupnipjut 25.01.200570.
N 91-U npnodwdp hwuwnwngws «Uplunnpnh Jpu nbnbuwljut gopéniubnipjub
htwnbwipny wpwowgus mqntgnipjut guwhwwndwt Jupg»-h:
Snipwpwisinip wpunwibndwt wnpmiph hwdwp mbnbumpuip hwugdus
Juwup guwhwwnynid k 1-ht pmbwdlng’
U=C, Ogy d:8i (1),

npunkn Gq - wuninnn wnpyniph opewyunh qnpswljhgh k:

Utuljwuquuljbpy gudp wnpmiptubph (wnpuduypkp, yuwhbuwnibp, hwtpwjuypkp)
ntypnid Gq -h wipdbpp npnotjhu npuybu wlwnhy wnunudwb gnnh pugnitymd E
wijuquultpy wypmiph uvwhdwihg 1 YU htpwynpnipjutt Jpu qutdnn gnunnt
dwljipbup:

Ununundwi gnuinm pighwbing dwltpbup hwpqupldnud Ehinlyuy putwdling

U=TR2=11dx 1 jux3.14 = 3.14 [? un! 314 hws

Ununundwt gninht punlugws k Epljnt dwuhg.

- 3 hw, hwipwJuyph dwljtiptut £, npt puinnmignud Bu npuybiu wpnunpujub. Ggi —
4,

- Pwtth np Unnwljw phwjuduypp gunynid £ wydbih pwt 3 Yu hknwiynpnipjut
Jpuw, opowjuypnid wnljuw Eu vhuwytt wipnnwuyptp b Jupkjwhnntp, ytipgynud £
wnun]t| juhun’ 0.25 gnpdwiljhgp:

- Juqunud kb Jupbjwhnntp b Gei - 0,25

Gy=3hw:314hwu x4+ (314-3) hm: 314 x 0,25 = 0,286

®q - hnjumigdwtt gnpéwljhgt k, 1000 npud,

9 - yniph hwdbdwnwljwt Jtwuwjupnipjut Ukénipniut k,

£i - myjuy Wniph wpnwubnnudubph puwtwlh hbn juyyws gnpswljhgh &, npp

hwoynid i hbwnlywy puludling
£i=q-/3Si-2URU/,

npubn q - whowpd wnpmpibph hudwp hwjwuwp k1,

Swi - fjuy) Wyniph wpunwbnnidubph puwtwlb

«69U_ChU 2009» UMNC-h gnpéniubnipiniihg wpunwiubnnmdubph hEknbwtpny

opowlju Uhowduyphtt hmugdwé munbuwljut Juwuh hwydupyp pipdws L wnpmniuwy
wnjniuwl 3.1-nud:

Upunuwtbunnudubph pwbwlutpp ipgdt) Bu 3 wnniuwljhg:
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Unniuwy 3.1

ZwpJuph hwdwp Stuntuwlu
wthpwdtown Cq Dq i Juwup.

Upunwtbwnynn Wyniptph tholik d

winfwbnup gnigutihpubkpp 2Zpu

SU Q | 8=SUixq U =Gq Dy Y ik

®noh whopquwlju
(Si02 70-20%) 22651 | 1 22.651 0.286 | 1000 10 64782
Ushuwsth opuhy 1,547 1 1,547 0.286 | 1000 | 1,0 442
Ushuwmgpwshuttip 0,357 1 0,357 0.286 | 1000 | 3,16 323
Uqnuip tpljopuhy 1,798 1 1,798 0.286 | 1000 | 12,5 6428
Nhuy dwubhfubp Adnp/ | 0,183 1 0,183 0.286 | 1000 | 41,5 2172
OsUpuyhtt wthhyphy 0,170 1 0,170 0.286 | 1000 | 16,5 802
LChnundkap 74949

Zubupwjuyph swhwgnpsdwt wpymiupmd hwyquplus nbtnbuwlut Juwup

Yluquh 74949 22 npu:
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ZU4EGLHUO 4.

Chlkpmpyul ppunjupwbwlwh whdwmbg whknwlwh nkghunpnul
qpubgdwl Jhuyului

<usuusuuh cuLrumssnh@3NkL
ureuruusSnMasUL Lukururnh@snsy
PrUdUPULULUL ULAULS MESULUL NEShUSP
Eisywpnbwght pundwép: Penliby £ 2024-07-18-hli, www.e-register.am Yw)phg:

«64U-ThL 2009»
Uwhdwbwihwl ywunwufuwtwnynipjudp pulbpnyeni

Ypustigiuits huwdwp 264.110.1067210

Cpuaunpduds wisph 2919

Spwbgdwt wivwphy 2019-04-03
Snpdniibnipjwl dwdljbn  Undwidlbun

Uunbnduust butwy  <PSuwnhpbp)h apnznud

Ppudupwbulul whdh mdwpdwl gopdpbpwgnid guibiybne fud
R &0 yuii) P A SRR

YwpquidpGuwly T T R P aan R 3 b

4 o 9 ! Lo bl o U e

Ppwdwpwbwljwy wbdh swdyughp (A4 51546324
Cwnly Ybwpnnh hwpdwndwl hwdwp (<4<L) 00920857

Unghwpwywt Jéwplbph wywpunwdnpmpniiubiph
wbdbwlwl hupdh pwpwnh hwdwp (Uywhndwnph 45717210

dwdlywaghn)
L. thnunn -
Ywp -
Suntifbint quiypp
gy LEPUPNRUR @. /T /14 / 35 RULURLN-2L3RNNL
4985 0069 LPEUUL BPEYUL <USUUSUL
Cbnwlunu 091 309409
Snpdwnhp dwpdh nblwduwp

Ubnib Ugqubindt SUSULE <UldEM8UL ULPEPSh
Ubdbwgpuyhb injugubp 005841200 2017-04-12 005

T UULSUL LR /T /17 52LNP LNre 0056
EME4UL 6MPEYUL CUsUUsSUL

k. thnunn -

Cwugh
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Stnbynipyniiibip hpwydwhwonpnnupywl / hpwwbwhunprnyeywl Jopwpbpyuwg
Ppwwhwsnpn(Lbn)  gpuaws sbb
Ppwydwbwhunpn(tbp)  gpuinduwé sk

Uwubiwlyhgubp
Spubiguidwnulnug Pudubduuh bywindwdp grurh
Ubnit Uqquiind / Ubuibined qpundwh Pudtbdwuh ywip "“::"“"";:‘:‘"“ Yusd wngbiusliph dewuht
wiuwppy A inbnblnipynditibp
QUSULL CUMLAISUL ULPLPSh
Ubidbusghn hvh 005841200 2017-04-12
wny. 005 h hnndhg
04 8010710261 2020-05-06 100 % 5000 gpunduwd ybl
Cuwwgh' 4. UULBUL LPR. /T /1/52
LNP LANE 0056 6PBUUL BREUUL
<UBUUSUL

Mbnwluwt dhwubwlwl gputigudwnjutind junwpws thnthnfunyyniitibp

Spwlgdwl ‘
wiuwphy ®nthnfuniyzniibn

. Uwutiwlhgubph thnthnfunipinits
2020-05-06 Yuwbnbwnpmpjuwl thnthnfuneinili (Juiinbwnpnipyut pugnul/thnthnfunypynili)
Snpdwnhp dwpduh nbYwywph dhntinfunipynd

2023-02-07 Ppwlwt ubthwlwbwwnbpbph Ybpwpbpjw unp fudpwgpnipyudp hwjnwpwpwgph pbgntinud

2024-02-20 Ppwlwt ubthwlwbwwnbpbph Ybpwpbpjw unp fudpwgpnipyudp hwjnwpwpwgph pbgntinud
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ZUYELHUOD 5.
QEnbwdlpd nbgktnpughwmbbph “Eow” Spugpny hupuplh wipnynibpllpp

1. Obume ceBeneHUsA.
Pacuetr npoeegmeH Ha K "3PA" v4.0 odupwmer HIII "Jloroc-Ilmoc", Hoeocubupck
B COOTBETCTBMM C IOJIOXKEHMAMM »OOkyMeHTa "MeTOoHOsl paCYeTOB pacCCeMBaHMA BHOPOCOB
BPEIHHX (3aTrpsasHARINMX) BemecTB B aTMocbepHoMm Bosznyxe" (MPP-2017).
Pacuetr BmnojHeH 000 "KoHcekxoapn" (Consecoard LLC)

| 3akJpYeHMe DSKCIepTM3s MUHMCTEPCTBA NPUPOOHBEIX PeCcypCoB M PocrmampomeTa
| N2 01-03436/23u BrImaHo 21.04.2023

2. IlapameTpsl Toponma
IIK 5PA v4.0. Momesb: PasoBEe
PacueT NOpPOBOAUTCHS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
HazBaHme: AKYHK
Kosdouumenr A = 200

CkopocTh BeTpa Ump = 25.0 Mm/c (ons sera 25.0, musa swmer 12.0)
CpemHsas CKOPOCTb BeTpa = 2.6 M/cC

TeMnepaTypa JeTHas = 16.3 rpaxn.C

TemnepatTypa 3uMHasS = -8.3 r1pan.C

Kosdpdpuument penbepa = 1.00

[Inomane ropoma = 0.0 xB.XKM

Yron Mexny HamnpaBJjeHueMm Ha CEBEP m ockio X = 90.0 yTJIOBEHIX T'palyCoOB

3. JVIcxonHEIE NIapaMeTphl UMCTOUHMUKOB.
IIK 5PA v4.0. Momenb: PasoBbe
PacueT NpPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opoxn :234 AKYHK.

OBBeKT :0001 Epa-umu 2009, Kapbep aHmesuTadaszajbTa.

Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nposommjcs 20.08.2024 20:46
IIpuMecCh :0301 - A30Ta IMOKCHUZI

IIKvp nma npumecu 0301 = 0.2 mr/m3

Kosdbonument penvedpa (KP): MHOIMBUIOYAJBHEIN C MCTOYHMKOB
KosdpdbuuimenT ocemanHmsa (F) : MHOMBUIOYAJIbHEIM C MCTOUHUKOB
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Konm | Pex | Twur | H1 | H2 | D |  Wo | V1 \ T \ X1 Y1 X2 Y2 |Alf] F | KP
|| Beibpoc | RoI'BC

O6®.In

VICT . | v~ |~ | oM [~~~ |~ oM [ ~M/ e~ | ~M3/ e | TPRnC |~~~ M~~~ ~ |~ M e |~ M |~ M | TP [~~~ [~ | ~~ |~~~
[Crm |

000101 0001 1 1m2* 4.0 85.0 3.80 21563.1 20.0 828.99 525.12 57.06 29.84 57 1.0 1.00

1 0.2400000 1.290

VICTOYHMKM, UMelME MIPOMU3BOJILHYD QOPMYy (IIOMEUYEeHHEl *)

\ Koz | Twm| KoopromHaTe BeplMH | [Inowans
I |

| mcTounuka | U3 | (X1,Y1l),...(Xn,¥Yn), M | miuHa,
M

00010010001 | 1I2 | (800.6,512.44), (829.99,554.67), (857.25,541.84), (828.39,493.73)

1702.6|

4. PacuerTHble napaMeTprl Cm, UM, XM
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBbble
PacueT NOpPOBOAUTCHS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opoxn :234 AKYHK.

O6BexKT :0001 EBa-umu 2009, Kaprep aHmesuTadaszsajbTa.

Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nposommjcs 20.08.2024 20:46
CesoH JIETO (TeMmmepaTypa Bozmyxa 16.3 rpaxm.C)

IIpuMecCh :0301 - A30Ta IMOKCHUZI

IIKMp nma npumecwu 0301 = 0.2 mr/m3

| - IIJig JIMHEMHBIX M IIJIOMAIHBIX MCTOUYHMKOB BHIOPOC HABJISE€TCH CyMMapHBM I[IO BCeM \
\ mwioman, a Cm — KOHLEeHTpaluusa OOMHOUHOI'O MCTOUHMKAE, PACIOJIOXKEHHOIT'O B |
\ LIeHTPEe CUMMETPUM, C CyMMapHBM M

\ VICTOUHUKM \ /Ix pacueTHEE [IapaMeTpbl
| Homep | Kon | Pexwim | M | Ty | Cm \ Um \ Xm \
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|-n/m-106%.01 UcT. |----- |-==———————- |--==1|-[momm NIK]-|--[m/cl--]--=-=[m]-——]

\ 1 1000101 0001 1 | 0.240000| m2*| 0.018624 | 230.95 | 655.7

|~ v v v N N N N N N \
\ CyMMapHbei M= 0.240000 r/c

\ CymMma CM IO BCeM MCTOUHMKAM = 0.018624 gpomyemn IIIOK

= e |
\ CpernHeB3BelleHHasa ONacHas CKOPOCTL BeTpa = 230.94 m/c

\ HNanpHeMmMi pacueT HeleJlecoobpaszseH: Cymma CMm < 0.05 gomenr IIIOK \

5. VYnopamngouye napaMeTpEl pacueTa
IIK 5PA v4.0. Momesb: PasoBEe
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :234 AKYHK.

OOBeKT :0001 Epa-umu 2009, Kapbep aHmesurabaszajbTa.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporsommjcsa 20.08.2024 20:46
Ces0H JIETO (TeMmnepaTypa BOo3myxa 16.3 rpan.C)

[IpuMecCh :0301 - A30Ta IMOKCHUI

IIKMp nna npumecu 0301 = 0.2 Mr/mM3

doHOBasS KOHIEHTpaums Ha nocrax (B mMr/Mm3 / momnsax IIIK)

|Kon 3arp| MTune \ CeBepHOe | BocTouHOe \ IOxHOE \ 3anamgHoe \
| BemecTBa| U<=2M/cC | HanpaeJieHKe |HaNOpaBJlleHMe |HalpaBJIeHMe |HanpaBJieHMue |

|[Tloct N 001: X=0, Y=0

| 0301 | 0.0230000| 0.0230000| 0.0230000| 0.0230000| 0.0230000|
\ \ 0.1150000| 0.1150000| 0.1150000| 0.1150000| 0.1150000|
Pacuetr no npsamoyrojnbHuky 001 : 1800x1000 c marom 100

HanpaBJjieHre BeTpa: aBTOMATHMYECKMM [IOMCK OlacHOro HamnpasJeHus oT 0 mo 360 rpan.
CKOPOCTHL BeTpa: aBTOMATUUECKMI IMOMUCK onacHom ckopoctr or 0.5 mo 25.0 (Ump) M/cC
CpenHeB3BelleHHAas ollacHas ckKopocTb BeTpa Uck= 230.94 wm/c

6. PesysibTaTH pacueTa B Buie TaOJMLEL.
[IK 3PA v4.0. Mogmenb: PasoBble
PacueT MNpPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
T'opon :234 AKYHK.
OBBeKT :0001 Epa-umu 2009, Kapbep aHmesuTadaszsajbTa.
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Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporommjcs 20.08.2024 20:46
IIpyMecCh :0301 - ABoTa OMOKCHUI
[IIKMp nnsa npumecu 0301 = 0.2 mr/m3

PacueT npoBOAMJICS Ha MNPSIMOYTOJIBHMKE 1
C mapamMeTpaMMu: KOOpIMHATH LeHTpa X= 960, Y= 537

pasMeprl: namHa (mo X)= 1800, mmpwuua (mo Y)= 1000, mar cerkw= 100
BanpoumeH yueT anbbepeHUMPOBAHHOTO GOHA C MNOCTOB IJiS IEMCTBYKOUMX MCTOUHMKOB
HanpaBJjieHue BeTpa: aBTOMATMUECKMM I[IOMCK OllacHOTI'O HamnpasJeHus oT 0 mo 360 rpan.
CKOPOCTBL BeTpa: aBTOMATHMUECKMUM [OUCK ornacHou ckopocTu oT 0.5 mo 25.0 (Umvp) M/c

PacumudppoBka OOO3HAUESHUMI

| Qc - cyMMapHasa KOHUeHTpaumsa [monm IIIOK] \
| Cc - cyMMapHas KOHLeHTpaumsa [MT/M.Ky6] \
| Cb - doHOBas KOHLEHTpaLUI [ momm IIOK ] |
| Cd - dou Oes peKOHCTPyUpyeMux [mosu [IOK ] |
| Com- BkJam mercreyloumx (mnag CEf°) [monm IIIOK] |
| dom- omacHOe HamnparJl. BeTpa [ yIJ. Trpan.] |
| Uom— omnachHas CKOPOCTbL BeTpa [ M/C ] |

| -Ecim B pacueTe OIOMH MCTOUYHMK, TO e€I'0 BKJIaI M KOI He IedaTanTcd|
| -Ecim B cTpoke Cmax=< 0.05 IIIOK, To ®omn,Uomn,Bu,Kn He neuaranrcsa |

L N S T N S N T T T N R T T Y VP VP VPV N VR VR VR VPP Ve

y= 1037 : Y-crpoka 1 Cmax= 0.115 momem IIK (x= 1860.0; Hanp.eeTpa=244)

X= 60 160 260 360 460 560 660 760 860: 960 1060 1160 1260 1360 1460 1560
Qc 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
Cc : 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023:
c¢ : 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
cC¢é: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
Cmom: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
domr: 124 : 127 : 132 : 138 : 144 : 152 : 162 : 172 : 183 : 194 : 204 : 213 : 220 : 226 : 231 : 235

Uon:25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00

Qc : 0.115: 0.115: 0.115:
Cc : 0.023: 0.023: 0.023:
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Cob : 0.115: 0.115: 0.115:
Cob : 0.115: 0.115: 0.115:
Comu: 0.000: 0.000: 0.000:
dom: 238 : 241 : 244
Uom:25.00 :25.00 :25.00

y= 937 : Y-crpokxa 2 Cmax= 0.115 gomemn IIOK (x= 1860.0; nHanp.BeTpa=248)

x= 60 160 260 360 460 560 660 760 860: 960 1060 1160 1260 1360 1460 1560
Qc : 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
Cc : 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023
c¢ : 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
cé*: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
Comu: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
¢om: 118 : 122 : 126 : 131 : 138 : 147 : 158 : 170 : 184 : 198 : 209 : 219 : 226 : 232 : 237 : 241

Uomn:25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00

N N N N N N N N T T U U N S N T N N S U N N N N N U N R N N R R T VR VN

X= 1660 1760 1860
Qc 0.115: 0.115: 0.115
Cc : 0.023: 0.023: 0.023
Co : 0.115: 0.115: 0.115
Cd : 0.115: 0.115: 0.115
Com: 0.000: 0.000: 0.000
dom: 244 : 246 : 248

Uom:25.00 :25.00 :25.00

y= 837 : Y-cTtpoka 3 Cmax= 0.115 mojmem IIOK (x= 1860.0; nHanp.eserpa=253)

x= 60 160 260 360 460 560 660 760 860: 960 1060 1160 1260 1360 1460 1560
Qc : 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
Cc : 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023
c¢ : 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
cC¢: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115:
Comu: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
¢onn: 112 : 115 : 119 : 124 : 130 : 139 : 152 : 167 : 186 : 203 : 217 : 227 : 234 : 240 : 244 : 247



Uon:25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00

Qc : 0.115: 0.115: 0.115:
Cc : 0.023: 0.023: 0.023:
Cop : 0.115: 0.115: 0.115
Cd : 0.115: 0.115: 0.115
Comu: 0.000: 0.000: 0.000:

domm: 249 : 251 : 253
Uom:25.00 :25.00 :25.00

y= 737 : Y-crpoka 4 Cmax= 0.115 gmgosem IIOK (x= 960.0; mHanp.BeTpa=212)
x= 60 160 260 360 460 560 660 760 860: 960 1060 1160 1260 1360 1460 1560
Qc 115 115 115 115 115 115 115 115 115 115 115 115 115 115 115 115

éomr: 105 : 108 : 110 : 114 : 120 : 128 : 141 : 162 : 188 : 212 : 228 : 237 : 244 . 248 : 251 : 254
Uom:25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00

Qc : 0.115: 0.115: 0.115
Cc : 0.023: 0.023: 0.023
Cp : 0.115: 0.115: 0.115
Cp : 0.115: 0.115: 0.115
Com: 0.000: 0.000: 0.000

dom: 256 : 257 : 258
Uomn:25.00 :25.00 :25.00

y= 637 : Y-cTpoka 5 Cmax= 0.115 gomew IIJK (x= 860.0; manp.eeTpa=196)

x= 60 : 160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460: 1560:
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Qc 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
Cc : 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023
cCo : 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
cd': 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
dorm: 98 99 . 101 : 103 : 107 : 113 : 124 : 149 : 19 : 230 : 244 . 251 : 255 : 258 : 260 : 201

Uomn:25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00

X= 1660 1760 1860
Qc 0.115: 0.115: 0.115
Cc 0.023: 0.023: 0.023
Cd 0.115: 0.115: 0.115
Cob : 0.115: 0.115: 0.115
Com: 0.000: 0.000: 0.000
dom: 262 : 263 : 264

Uom:25.00 :25.00 :25.00

y= 537 : Y-cTtpoka 6 Cmax= 0.115 momem IIK (x= 960.0; Hanp.BeTpa=265)

x= 60 160 260 360 460 560 660 760 860: 960 1060 1160 1260 1360 1460 1560
Qc : 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
Cc : 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023
c¢é : 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
c¢ : 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
Cam: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dorm: 91 : 91 : 91 : 91 : 92 : 93 : 96 : 94 : 245 : 265 : 267 : 268 : 268 : 269 : 269 : 269

Uon:25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00

N N N N N N N N N N N T N N S T N N T N N S N N N U R N N N R R VR N N R YR Y VR VP VD VP VR VR VPV VN

Qc : 0.115: 0.115: 0.115
Cc : 0.023: 0.023: 0.023
Co : 0.115: 0.115: 0.115
Cd : 0.115: 0.115: 0.115
Cou: 0.000: 0.000: 0.000
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dom: 269 : 269 : 269
Uom:25.00 :25.00 :25.00

y= 437 : Y-cTpoka 7 Cmax= 0.115 mgomem IHIOK (x= 760.0; nHanp.BeTpa= 38)

X= 60 160 260 360 460 560 660 760 860: 960 1060 1160 1260 1360 1460 1560
Qc : 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
Cc : 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023
cé : 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
cg': 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
dorm: 83 : 82 : 81 : 79 : 77 72 63 : 38 ¢ 341 : 302 : 291 : 285 : 282 : 279 : 278 : 277

Uomn:25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00

Qc 0.115: 0.115: 0.115:
Cc 0.023: 0.023: 0.023:
Co : 0.115: 0.115: 0.115
Cob : 0.115: 0.115: 0.115
Com: 0.000: 0.000: 0.000
domm: 276 : 275 : 275

Uom:25.00 :25.00 :25.00

y= 337 : Y-crpoka 8 Cmax= 0.115 gomem IIOK (x= 860.0; Hamp.BeTpa=350)

X= 60 160 260 360 460 560 660 760 860: 960 1060 1160 1260 1360 1460 1560
Qc : 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
Cc : 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023
céd : 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
cCo: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
Caomu: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dorm: 76 : 74 72 68 : 63 : 55 : 42 20 ¢+ 350 : 325 : 309 : 300 : 294 : 290 : 287 : 284

Uon:25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00




Qc : 0.115: 0.115: 0.115:
Cc : 0.023: 0.023: 0.023:
Cd : 0.115: 0.115: 0.115
C¢ : 0.115: 0.115: 0.115:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

dom: 283 : 281 : 280
Uom:25.00 :25.00 :25.00

y= 237 : Y-cTtpoka 9 Cmax= 0.115 moj;mem IIOK (x= 860.0; Hamp.eeTpa=354)
x= 60 : 160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460: 1560:
Qc .115 115: 115: 115 115: 115: 115 115 115: 0.115 115: 115: 0.115 115: 115: 0.115

dorm: 69 : 67 : 63 : 58 : 52 : 43 30 : 13 : 354 336 : 321 : 311 : 304 : 298 : 295 : 292
Uom:25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00

N N N T N T e T T T N T N U N U N S N N N R YR YR VR VPV O VR

x= 1660 1760 1860
Qc 0.115: 0.115: 0.115
Cc 0.023: 0.023: 0.023
Cod 0.115: 0.115: 0.115
Cd : 0.115: 0.115: 0.115
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

dom: 289 : 287 : 286
Uom:25.00 :25.00 :25.00

N N N N N R R VR VR N N VRV VP VPV

y= 137 : Y-crpoka 10 Cmax= 0.115 momem IIOK (x= 60.0; Hanp.BeTpa= 63)

X= 60 : 160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460: 1560:

Qc : 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115:
Cc : 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023:
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Cd 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115:
cd*: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dorm: 63 : 60 : 56 : 50 : 44 35 : 23 : 10 355 341 329 320 312 306 302 298
Uomr:25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00
X= 1660 1760 1860

Qc : 0.115: 0.115: 0.115

Cc : 0.023: 0.023: 0.023

Cb : 0.115: 0.115: 0.115

Chb>: 0.115: 0.115: 0.115

Com: 0.000: 0.000: 0.000

dom: 295 293 291

Uomn:25.00 :25.00 :25.00

y= 37 Y-cTpoka 11 Cmax= 0.115 momew IIJIK (x= 1860.0; Hamnp.BeTpa=295)

x= 60 160: 260: 360 460: 560: 660 760: 860: 960 1060 1160: 1260: 1360: 1460: 1560:
Qc : 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
Cc : 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023
¢ : 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
Ccqd>: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
dorm: 58 54 49 44 37 : 29 : 19 8 356 345 335 326 319 313 308 304
Uomr:25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00
x= 1660 1760 1860
Qc : 0.115: 0.115: 0.115

Cc : 0.023: 0.023: 0.023

Cb : 0.115: 0.115: 0.115

Ch>: 0.115: 0.115: 0.115

Com: 0.000: 0.000: 0.000
don 300 298 295
Uon:25.00 :25.00 :25.00
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PesysbTaTE pacueTa B TOUKE MaKCHMyMa I[IK 2PA v4.0. Momejsb: PasoBoe
PacueT NpOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
KoopomHaTE TOUKM : X= 760.0 M, Y= 437.0 M

MaxcuMasabHasg CyMMapHas KoOHIeHTpauusa | Cs= 0.1150615 pmoym TIIOKwmp |
| 0.0230123 mr/m3 |
JocTuraeTcs NpM ONAaCHOM HallpaBJIeHUU 38 rpan.
n ckopocTu BeTpa 25.00 M/c
Bcero mcTouHMkOB: 1. B Tabimie 3akas3aHo BkJamumkoB 20, HO He Oojyee 95.0% BkjIazma
BKJIAIOE MCTOYHMKOB

| Hom. | Kon | Pexwyim | Twrl | Bribpoc \ Bkian |Bkyian B%| Cym. %| Kosd.BaushHus |
| -—==-]06®.1ln UcT.|-——-——- | -—=]—-=--M- (Mq) --|-Clmomnmu [IIK]-|--——=——- | ——————= | -———— b=C/M --——|
| donoras koHuUeHTpaums Cf | 0.1149519 | 99.9 (Bxjnanm mcTtouHmkoB 0.1%) |
\ 1 1000101 0001 1 | 2| 0.2400| 0.0001096 | 100.00 ]100.00 | 0.000456745 \
| s |
\ OcTaJjibHEIE MCTOYHMKM He BJMAT Ha JaHHYID TOUYKy. (57 MCTOUYHMKOB)

N S N e s T T T N N N S N s e T T NV N R T VRV o

7. CyMMapHBIE KOHLEHTpalLUUM B y3JlaX PaCUeTHOM CEeTKU.
IIK S5PA v4.0. Momenb: PasoBbe
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opoxn :234 AKYHK.

O6BeKT :0001 Epa-umu 2009, Kapbep aHIesuTrabaszaiabTa.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporsommjcs 20.08.2024 20:46
[IpmMmecs :0301 - A30Ta IMOKCHUZI

IIKvp nma npumecu 0301 = 0.2 mr/m3
B LeJIOM MO PAaCYeTHOMY MIPAMOYTOJIbHUKY :

MakcuManbHasa KOHLEHTpaUuusa —-—-——-—-—-—---— > Cm = 0.1150615 gmosmen INIOKMp
= 0.0230123 mr/M3
HocTUTaeTCsa B TOUKe C KOoOpAMHaTaMM: XM = 760.0 M
( X-cTomben 8, Y-cTpoka 7) YM = 437.0 M
[Ipy oracHOM HAaNpaBJIEHMM BeTpa 38 rpan.
1 "onacHom" CKOPOCTM BeTpa : 25.00 M/c

3. McxomHBle HapaMeTpPhEl MCTOUYHMKOB.
[IK 3PA v4.0. Mozmenb: PasoBble
PacueT NpPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
T'opon :234 AKYHK.
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O6BexKT :0001 Ema-mumu 2009, Kapbep anmesuTadaszsajbTa.
Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024
[IpuMecCh :0328 - Yrnepoxn

[IIKMp nna npumecu 0328 = 0.15 mr/m3

Kosdbduumenr penbeda (KP) :
Kosdpdbuumenr ocemanmsa (F) :

VIHJIVIBVIJIVB.J'U:HI:IVI C MCTOUYHUMKOB
VIHJIVIBVIJIVB.J'U:HI:IVI C MCTOUYHUMKOB

Pacuetr nporommicsa 20.08.2024 20:47

Konm | Pex | Tunn| H1 | H2 | D | Wo | V1 \ T \ X1 Y1l X2 Y2 |Alf] F | KP
| | Beibpoc | RoT'BC
O6®.In
NCT. |~~~ |~~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~M/C~ | ~M3/Cc~~ | rpanC | ~~~~M~~~~~ R Vs | v~~~ MAy v~~~ | v~~~ MAy v~~~ |Tp. |~~~ |~~~ | ~~ | ~~~D
AR
000101 0001 1 T1I2* 4.0 85.0 3.80 21563.1 20.0 828.99 525.12 57.06 29.84 57 3.0 1.00
0 0.0240000 1.290
VICTOUHMKM, MUMellMe NPOM3BOJIbHYI QOopMy (IIOMEUeHHH *)
\ Konm | Twm | KoopamHaTE BeplMH | IImomaneb
TN |
| mcTouHUMKa | U3 | (X1,Y1l),...(Xn,¥n), M | mnuHa,
M

00010010001 | 2 |
1702.6|

(800.6,512.44), (829.99,554.67),

4. PacueTHble napamMeTprl Cm, UM, XM
IIK 3PA v4.0.

(857.25,541.84),

(828.39,493.73)

T'opon
ObBeKT
Bap.pacu.
CesoH
[IpumMmecs

:1

:0328

MogmeJsib: PasoBHEe
PacueT NpPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
:234 AxKyHK.
:0001 Epa-umu 2009, Kaprbep aHmesuTadaszajbTa.
Pacu.rom: 2024 Pacuetr nposommiica 20.08.2024 20:47
JIETO (TeMmnmepaTypa BO3myxa 16.3 rpan.C)

- YrJjeporn

[IIKMp nnsa npumecu 0328 = 0.15 mr/m3
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| - IJa JIMHEMHBEIX M IIJIOWAIHBEIX MCTOUHMKOB BHIOPOC SABJISETCS CyMMapHBIM 10 BCEM |
\ moman, a Cm — KOHIEHTpauMsa OAMHOUYHOTO MCTOUHMKA, PACIHIOJIOKEHHOTO B |
\ LLeHTpEe CUMMMEeTPUM, C CyMMapHBEM M

| VICTOUHMKM | /IX pacCueTHHE I[apaMeTpPsl

| Homep | Konm | Pexwym | M | Ty | Cm | Um | Xm |
| -n/m-106%.01 UcT. |----- |-==———————- |--==1|-[momu NIK]-|--[m/cl-=-]-=-=-=[m]-——]
\ 1 1000101 0001 1 \ 0.024000]| Tm2~*| 0.007450 | 230.95 | 327.9

|~ N N NN I N I NN I N N N NN N \
\ CyMMapHbei M= 0.024000 r/c

| Cymma CM IO BCEeM MCTOUHMKAM = 0.007450 gmomem IIIOK

= |
\ CpenHeB3BelleHHAS OllacHas CKOPOCTbL BeTpa = 230.95 m/c

\ HajpHeymuy pacueT HeleJecoobpaszeH: Cymma CMm < 0.05 momewm IIIK \

5. VYnparaswoume napaMeTpH pacueTa
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PasoBble
PacueT NOPOBOAUTCHS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opox 1234 AKYHK.

O6BeKT :0001 Epa-umu 2009, Kapbep aHIesuTabaszaiabTa.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr npoeommics 20.08.2024 20:47
Ces0H JIETO (TeMmnepaTypa BOo3myxa 16.3 rpan.C)

[IpmMmecs :0328 - Yrnepoxn

[IIKMp nnsa npumecu 0328 = 0.15 mr/m3
doHOBaA KOHLEHTpAaLMA He 3anmaHa

Pacuetr no npsamoyrojnbHuky 001 : 1800x1000 c marom 100

HanpaBJjieHMe BeTpa: aBTOMaAaTMUECKMI [IOMCK ONacHOTOo HamnpasJeHus oT 0 mo 360 rpaxn.
CKOpPOCTHL BeTpa: aBTOMATUUECKMI IIOMCK OlacHoM ckopocTu orT 0.5 mo 25.0 (Ump) M/cC
CpemHeB3BelleHHAasa ollacHas ckopocThs BerTpa Uce= 230.95 Mm/c

6. PesysibTaTH pacueTa B Buie TaOJMLEL.
IIK 5PA v4.0. Momenb: PasoBbe
PacueT NPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :234 AKYHK.

O6BexKT :0001 EBa-umu 2009, Kapwbep aHmesuTadbaszsajbTa.

Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nposommjcsa 20.08.2024 20:47
IIpuMecCh :0328 - Yrnepoxn
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NIKMp nns npumecu 0328 = 0.15 mr/M3
Pacuetr He npomomuiicga: Cm < 0.05 mosem IIIOK

7. CyMMapHBEIE KOHILEHTpPAUMUM B y3JlaxX PaCUeTHOM CEeTKM.
[IK 3PA v4.0. Mozmenb: PasoBble

PacueT MNPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opon :234 AKYHK.

OBBexKT :0001 Ema-umu 2009, Kaprep aHpmesuTadaszsajbTa.

Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nporoamicsa 20.08.2024 20:47
[IpumMmecCh :0328 - Yrnepoxn

[IIKvMp nns opumecu 0328 = 0.15 mr/mM3

Pacuetr He npomommiicsa: Cm < 0.05 momem IIIOK

3. HMcxomHBIE HapaMeTpPhEl MCTOUYHUKOB.
[IK SPA v4.0. Momenb: PasoBre

PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opox 1234 AKYHK.

O6BeKT :0001 Epa-umu 2009, Kapbep aHIesuTrabaszaiabTa.

Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nposoamjcsa 20.08.2024 20:47
[IpuMecCh :0330 - Cepel OmMoOKCHUI

IKmp nma npumecu 0330 = 0.5 mr/m3

Kosdpdpuumenr penveda (KP): MHIMBUAOYAJIBHBEM C MCTOUHUKOB
Kosdpobuumenrt ocemanHmsa (F): MHOMBUIOYAJILHEIM C MCTOUHMUKOB
Konm | Pex | Tum | H1 | H2 | D |  Wo | V1 \ T \ X1 Y1l X2 Y2 |Alf] F | KP

| | Beibpoc | RoI'BC
06®.Iln
VCT . |~ | s | s | M | b | ~M/ € | M3/ G | TPARIC |~ b e e |~ e |~ e |~ | Tp. |~ | v |~~~
[Crmn [
000101 0001 1 1m2* 4.0 85.0 3.80 21563.1 20.0 828.99 525.12 57.06 29.84 57 1.0 1.00

1 0.0230000 1.290

VICTOUHMKM, MUMellMe NPOM3BOJIbHYID QOopMy (IIOMEUeHHH *)
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| Konm | Tuwm| KoopInmHaTE BepMH | [Iomanb

I |

| mcTouHUKa | U3 | (X1,Y1l),...(Xn,¥Yn), M | mnuHa,
M|

00010010001 T2 | (800.6,512.44), (829.99,554.67), (857.25,541.84), (828.39,493.73)

1702.6|

4. PacueTHBEe napamMeTps CMm, UM, XM
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :234 AKYHK.

OOBeKT :0001 Epa-umu 2009, Kapbep aHmesurabaszajbTa.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporoamuicsa 20.08.2024 20:47
Ces0H JIETO (TeMmnepaTypa BOo3myxa 16.3 rpan.C)

[IpuMecCh :0330 - Cepel DmMoxKCHUI

[IIKMp nna npumecu 0330 = 0.5 mMr/mM3

| - g JIMHEMHBIX M ILJIOMAIHBIX MCTOUYHMKOB BHIOPOC HABJISETCH CyMMapHBM IO BCeM \
\ njaomwany, a Cm - KOHLEeHTpaluusa OIMHOYHOI'O MCTOUYHMKA, PACIOJIOXEHHOTO B |
\ LIeHTPpEe CUMMETPUM, C CyMMapHBM M

\ VicTOuHUKU \ V/Ix pacueTHEE IIapaMeTpPbl

| Homep | Konm | PexuM | M | T | Cm \ Um \ Xm
|-n/n-106s.1n UcT. |-——-— | ———————————= | -——=|-[momm HIOK]-|--[M/c]--|--—=[M]-——|
\ 1 1000101 o001 1 | 0.023000| m2~*| 0.000714 | 230.95 | 655.7

o e e e |
| CyMMapHu Mg= 0.023000 r/c

\ Cymma CM IO BCEeM UMCTOUYHMKAM = 0.000714 gmomem IIIOK

= |
\ CpenHeB3BelleHHas ONNacHas CKOPOCThL BeTpa = 230.95 m/c

\ HanpHeNmmMi pacdeT HelejecoobpaseH: Cymma CMm < 0.05 gomenr IIIOK \

5. VYnpassgouye napaMeTpEl pacueTa
IIK 5PA v4.0. Momesb: PasoBre
PacueT NPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
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Topoxn :234 AKyYHK.

O6BexKT :0001 Ema-umu 2009, Kapbep anmesuTadaszsajbTa.

Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nposomujcs 20.08.2024 20:47
CesoH JIETO (TeMmnepaTypa Bo3myxa 16.3 rpan.C)

IIpyMecCh :0330 - Cepwl nouoxcum

NIKMp nis nopumecu 0330 = 0.5 mr/M3

doHOBaAS KOHIEHTpauusa Ha nocrax (B mr/m3 / momnax IIIK)

| Koo 3arp]| MTune | CeBepHOEe | BocTouHOe | [OxHOE | BanamgHoe |
| BemecTBAa | U<=2M/cC | HanpaeJieHKe |HaNOpaBJllIeHME |HaNpaBJIeHMEe |HanpaBJeHMue |

|[Tloct N 001: X=0, Y=0

| 0330 | 0.0060000 | 0.0060000 | 0.0060000 | 0.0060000 | 0.0060000 |
| | 0.0120000 | 0.0120000 | 0.0120000 | 0.0120000 | 0.0120000 |
Pacuetr no npsamoyrosbHuKy 001 : 1800x1000 c marom 100

HanpaBJjieHre BeTpa: aBTOMATMUECKMM I[IOMCK ONlacHOTro HamnpasJeHus oT 0 mo 360 rpan.
CKOPOCTBL BEeTpa: aBTOMATHMUECKMUM [OUCK ornacHou ckopocTu oT 0.5 mo 25.0 (Uvp) M/c
CpenHeB3BelleHHas ONacHas CKOpocThb BeTpa UcsB= 230.95 M/c

6. PesynbTaTH pacdeTa B BuIe TaOJIMIELL.
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PasoBble
PacueT NOpPOBOAUTCHS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opox 1234 AKYHK.

O6BeKT :0001 Epa-umu 2009, Kapbep aHIesuTabaszaiabTa.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporommiicsa 20.08.2024 20:47
[IpuMecCs :0330 - Cepel DMOKCHUI

[IIKMp nnsa npumecu 0330 = 0.5 mMr/mM3

PacueT OpoBOAMJICS Ha MNPAMOYTOJIbBHMKE 1
C mapamMeTpaMMu: KOOpIMHATH LeHTpa X= 960, Y= 537

pasmeprl: niamHa (nmo X)= 1800, mmpwuua (mo Y)= 1000, mar cerxw= 100
ZanpomeH yder aubdepeHUMPOBAHHOTO POHaA C MIOCTOB IJid HEMCTBYOUMX MCTOUHUKOB
HanpaeJjieHue BeTpa: aBTOMATMUECKMM I[IOMCK OIacHOTO HamnpabJeHus oT 0 mo 360 rpaxn.
CKOpPOCTHL BeTpa: aBTOMATUUECKMI IIOMCK OlacHoM ckopocTu or 0.5 mo 25.0 (Ump) M/cC

PacumdppoBra OOO3HAUESHUI
| Qc - cyMMapHasa KOHUeHTpaumsa [monm IIIOK] |
| Cc - cyMmMmapHas KOHUeHTpauud [MT/M.Ky6] \
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| Cd - doHOBas KOHLUEHTpPpaUUsS [ momm IIOK ] |
| Cb - donH Oes peKOHCTPyUPYEMHX [monm IIIOK ] |
| Com- BkJanm percreyioumx (maa CEf°) [monm IIIOK] |
| dom- omnacHoOe HanpaiBJl. BeTpa [ yIJl. Ipan.] \
| Uomn- omnacHas CKOPOCTb BeTpa | M/C ] |

| -Eciu B pacueTe OIOMH MCTOUYHMK, TO €TO0 BKJAI M KOJI He neuvaTanTcd|
| -Eciu B cTpoke Cmax=< 0.05 IIOK, To domn,Uomn,Bu,Kn He mneuaranTcs |

y= 1037 : Y-crpoka 1 Cmax= 0.012 gosem IIIOK (x= 1760.0; Hanp.eeTpa=241)

x= 1660 1760 1860

Qc : 0.012: 0.012: 0.012:

Cc : 0.006: 0.006: 0.006:

Cdo : 0.012: 0.012: 0.012

Cd : 0.012: 0.012: 0.012:

Com: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 937 : Y-crpoka 2 Cmax= 0.012 gosmen IIOK (x= 1860.0; Hanp.BeTpa=248)

x= 60 160 260 360 460 560 660 760 860: 960 1060 1160 1260 1360 1460 1560
Qc : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cc : 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006
Cc¢ : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
C¢': 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
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Qc : 0.012: 0.012: 0.012:

Cc : 0.006: 0.006: 0.006:

Cdp : 0.012: 0.012: 0.012

Cp : 0.012: 0.012: 0.012:

Com: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 837 : Y-crpoka 3 Cmax= 0.012 gomewm IIIK (x= 1860.0; Hanp.BeTpa=253)

x= 60 160 260 360 460 560 660 760 860: 960 1060 1160 1260 1360 1460 1560
Qc : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cc : 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006
Cp : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cp : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
x= 1660 1760 1860
Qc : 0.012: 0.012: 0.012:
Cc : 0.006: 0.006: 0.006:
Cd : 0.012: 0.012: 0.012:
Cd : 0.012: 0.012: 0.012:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 737 : Y-crpoka 4 Cmax= 0.012 gmosem IIOK (x= 960.0; Hanp.BeTpa=212)

x= 60 160 260 360 460 560 660 760 860: 960 1060 1160 1260 1360 1460 1560
Qc : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cc : 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006
cd : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cd : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
x= 1660 1760 1860:



Qc 0.012: 0.012: 0.012:
Cc : 0.006: 0.006: 0.006:
Cb : 0.012: 0.012: 0.012
Cd : 0.012: 0.012: 0.012:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 637 : Y-cTtpoka 5 Cmax= 0.012 mojmem IIOK (x= 860.0; Hanp.eeTpa=196)

X= 60 160 260 360 460 560 660 760 860: 960 1060 1160 1260 1360 1460 1560
Qc : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cc : 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006
Co : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cod-: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000

X= 1660 1760 1860
Qc 0.012: 0.012: 0.012:

Cc : 0.006: 0.006: 0.006:
Cb : 0.012: 0.012: 0.012
Cob : 0.012: 0.012: 0.012:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 537 : Y-cTpoka 6 Cmax= 0.012 gomem IIOK (x= 960.0; Hamnp.BeTpa=265)

x= 60 160 260 360 460 560 660 760 860: 960 1060 1160 1260 1360 1460 1560
Qc : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cc : 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006
Ch : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Chd~: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
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Qc 0.012: 0.012: 0.012:

Cc : 0.006: 0.006: 0.006:

Cd : 0.012: 0.012: 0.012

Cd : 0.012: 0.012: 0.012:

Cmmu: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 437 : Y-crpoka 7 Cmax= 0.012 pomem IIK (x= 760.0; Hanp.eeTpa= 38)

x= 60 160 260 360 460 560 660 760 860: 960 1060 1160 1260 1360 1460 1560
Qc : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cc : 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006
Cé : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cdé: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Comu: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
x= 1660 1760 1860
Qc 0.012: 0.012: 0.012:

Cc : 0.006: 0.006: 0.006:

Cd : 0.012: 0.012: 0.012

Cd : 0.012: 0.012: 0.012:

Cmm: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 337 : Y-cTpoka 8 Cmax= 0.012 gomem IIOK (x= 860.0; Hamp.BeTpa=350)

x= 60 160 260 360 460 560 660 760 860: 960 1060 1160 1260 1360 1460 1560
Qc : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cc : 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006:
C¢ : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
C¢ : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Comu: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
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Cc 0.006: 0.006: 0.006:

Cdp : 0.012: 0.012: 0.012:

Ch : 0.012: 0.012: 0.012

Com: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 237 : Y-cTtpoka 9 Cmax= 0.012 mojem IIOK (x= 860.0; Hamp.BeTpa=354)

x= 60 160 260 360 460 560 660 760 860: 960 1060 1160 1260 1360 1460 1560
Qc 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cc 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006
cCd : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cpd : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
x= 1660 1760 1860
QOc 0.012: 0.012: 0.012:
Cc : 0.006: 0.006: 0.006:
Cdo : 0.012: 0.012: 0.012
Chd : 0.012: 0.012: 0.012:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 137 : Y-cTpoka 10 Cmax= 0.012 momem IIOK (x= 60.0; Hanp.BeTpa= 63)

x= 60 160 260 360 460 560 660 760 860: 960 1060 1160 1260 1360 1460 1560
Qc : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cc : 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006
Cd : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cd : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000

Qc : 0.012: 0.012: 0.012:
Cc : 0.006: 0.006: 0.006:
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y= 37 : Y-ctpoka 11 Cmax= 0.012 momem IIOK (x= 160.0; Hamp.BeTpa= 54)

X= 60 160 260 360 460 560 660 760 860: 960 1060 1160 1260 1360 1460 1560
Qc : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cc : 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006
C¢ : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cd : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000

X= 1660 1760 1860
Qc 0.012: 0.012: 0.012:

Cc : 0.006: 0.006: 0.006:
Cod : 0.012: 0.012: 0.012
Cd : 0.012: 0.012: 0.012:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:
PesynbTaTe pacueTa B TOUYKE MaKCHMyMa I[IK 2PA v4.0. Momenb: PaszsoBbe
PacueT NOpPOBOAUTCHS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
KoopomHaTe TOUkKM : X= 760.0 M, Y= 437.0 M
MaxcuMasibHasd CcyMMapHas KoOHUeHTpauus | Cs= 0.0120024 pomnm IIIOKwmp |
| 0.0060012 mr/m3 |
JocTuraeTcs HpM OMNAaCHOM HalpaBJIEHUU 38 rpanmn.
n ckopocTu BeTpa 25.00 Mm/c
Bcero mcTouHMKOB: 1. B Tabimuie 3akas3aHo BkJamnuumkoB 20, HO He 6Hojyee 95.0% BkjIazma
BKIJIAIH MCTOYHMKOB

| Hom. | Konm | Pexxum | Ty | Beibpoc \ Bkian |Bkjranm B%| Cym. %| Kosd.BausgHusa |
| --—--|06®.Iln UcT.|--~---|-—=|---M- (Mqg) --|-C[moym MOK]-|----———- | ——————= | -——— b=C/M —--——|
\ doHoOBas koHuUeHTpaums Cf~ | 0.0119982 | 100.0 (Bxymanm mcrouHmkoB 0.0%) |
\ 1 |000101 0001 1 | 12| 0.0230| 0.0000042 | 100.00 1100.00 | 0.000182698 \



OcTaljibHEIE MCTOUHMKM HEe BJMSKT Ha JAaHHYKD TOUKy. (57 MCTOUYHMKOB)

7. CyMMapHBEIE KOHLIEHTpAaUUM B y3JlaX PACUETHOM CETKU.
IIK S5PA v4.0. Momenb: PasoBee
PacueT MNPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :234 AKyHK.

OBBexT :0001 Epa-umu 2009, Kaprep aHpmesuTadaszsajbTa.

Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nporommics 20.08.2024 20:47
[IpumMmecCh :0330 - Cepml nuoxcun

IIKvMp nns nopumecu 0330 = 0.5 mr/mM3
B LlesioM IO pacuYeTHOMY MNPSMOYT'OJIBHUKY :

MakcuMaJibHas KOHLEeHTpauusa ————————-— > Cm = 0.0120024 gmoment IIOKMp
= 0.0060012 mr/m3
IocTuTaeTCcsa B TOUKEe C KOoOpAMHaTaMM: XM = 760.0 M
( X-crTomnbeun 8, Y-cTpoka 7) YM = 437.0 M
[lpy onacHOM HallpaBJIeHMM BeTpa 38 rpaxn.
n "onacHoi" CKOpPOCTM BeTpa : 25.00 m/c

3. JIcxOZnHEIE NIapaMeTphl UMCTOUHMKOB.
IIK S5PA v4.0. Momenb: PasoBbe
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opoxn :234 AKYHK.

O6BeKT :0001 Epa-umu 2009, Kapbep aHIesuTrabaszaiabTa.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nposoamjcsa 20.08.2024 20:47
[IpmMmecs :0337 - Yriepona OKCHUZI

IIKMp nma npumecu 0337 = 5.0 mr/m3

Kosdpduumenr penbveda (KP): MHIMBUAOYAJIBHBEM C MCTOUHUKOB
KosdpouiimenT ocemanHmusa (F): MHOMBUIOYAJILHEIM C MCTOUHMKOB
Kom | Pex | Twr | H1 | H2 | D |  Wo | V1 | T | X1 Y1l X2 Y2 |Alf] F | KP

| | Beibpoc | RoI'BC
06®.Iln
NCT. |~~~ |~~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~M/C~ | ~M3/Cc~~ | tpanC | ~~~~M~~~~~ | v~~~ MAY S~~~ | v~~~ MAY S~~~ | v~~~ MAY S~~~ [Tp. |~~~ | v~ | ~~ |~~~
[Crmm [
000101 0001 1 1m2* 4.0 85.0 3.80 21563.1 20.0 828.99 525.12 57.006 29.84 57 1.0 1.00

1 0.2070000 1.290
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VICTOUHMKM, MUMelMe MNPOM3BOJIbHYID QOopMy (IIOMEUEeHHH *)

\ Koxn | Twrm | KoopmmHaTe BepliH | IImowans
I |

| mcTounmka | U3 | (X1,Y1l),...(Xn,Yn), M | miwvHa,
Mo

00010010001 m2 | (800.6,512.44), (829.99,554.67), (857.25,541.84), (828.39,493.73)

1702.6|

4. PacueTHbe napamMeTps CMm, UM, XM
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBbble
PacueT NOpPOBOAUTCSA B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opoxn :234 AKYHK.

OBBexKT :0001 Ema-umu 2009, Kapwep aHmesuTadaszsajbTa.

Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nposoamjcsa 20.08.2024 20:47
CesoH :JIETO (TemnepaTypa Boszzdyxa 16.3 rpaxn.C)

[IpmMmecs :0337 - Yriepona OKCHUZI

IKmp nma npumecu 0337 = 5.0 Mr/m3

| — ;g JIMHEMHBEIX M IJIOMAaIHBEIX MCTOYHMKOB BEOPOC SBJISETCS CyMMapHEM IO BCel \
\ nnomany, a Cm - KOHLEeHTpalMsd OIMHOYHOI'O MCTOUYHMKA, PAaCIOJOXEHHOTO B \
\ LIEHTPEe CHMMMETPMM, C CyMMapHemM M

\ JICTOUYHMKM \ lIx pacdueTHHE [apaMeTpPbL

| Homep | Korm | PexuM | M | Ty | Cm \ Um \ Xm
|-n/n-|06®.I1 UcT. |[-—--— | -—————————- | -——-|-[momu IOK]-|--[M/c]l-—|---=[M]-——|
\ 1 1000101 0001 1 | 0.207000| 1m2~*| 0.000643 | 230.95 | 655.7

o e s e e e e A 0 0 e |
\ CyMMapHeIl Mg= 0.207000 o/c

\ Cymma CM IO BCEM MCTOUHMKAM = 0.000643 gmojyem IIIOK

| |
\ CpenHeB3BelleHHas oOllacHasd CKOPOCTL BeTpa = 230.95 m/c

\ HajbHeVmmMM pacueT HeleJecoobpaseHn: Cymma Cm < 0.05 momew IIIK \
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5.

YhnpaeJjgomme napamMeTps pacueTa

IIK 3PA v4.0.

T'opon
OBBeKT
Bap.pacu.
CesoH
[IpuMecCsh

Mogmesnb: PasoBhe
PacueT NpOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

:234 AxKyHK.
:0001 Ema-umu 2009, Kapbep aumesuTadaszsajbTa.
01 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporommics 20.08.2024 20:47

JIETO (TeMmmepaTypa BOo3myxa 16.3 tpan.C)
:0337 - Yriepona OKCHUI

[IIKMp nna npumecu 0337 = 5.0 Mr/m3

doHOBas KOHIIEHTpaumsa Ha nocrax (B mMr/Mm3 / momnsax IIOK)

| Koo 3arp]| MTmns | CepepHoe | BocrTouHOe | oxHOCS | 3anamHoe |
| BemecTra| U<=2M/cC | HanpaBJieHMe |HamnpaBJieHME |HalpaBJIeHMEe |HalpaBJieHue |
|[Tloct N 001: X=0, Y=0 |
0337 | 0.8000000 | 0.8000000 | 0.8000000 | 0.8000000 | 0.8000000 |
\ 0.1600000 | 0.1600000 | 0.1600000 | 0.1600000 | 0.1600000|

Pacuetr no npsamoyronbHuky 001 : 1800x1000 c marom 100

6.

HaHpaBJ’[eHMe BeTpa:

aBTOMATUUECKMM IIOMCK OIlaCHOT'O HamlpabjeHus oT 0 zmo 360 rpan.

CKOPOCTEL BeTpa: aBTOMATUUECKMIN [MOMUCK onacHom ckopoctu or 0.5 mo 25.0 (Ump) M/cC
CpemHeB3BelleHHAasa olacHas ckopocTb BerTpa Uce= 230.95 m/c
PesynbpTaTe pacueTa B BuIe TaOJIMLEH.
IIK S5PA v4.0. Momenb: PasoBbe
PacueT MNpPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
T'opoxn :234 AKYHK.
OBBeKT :0001 Epa-umu 2009, Kaprbep aHmesuTadaszajbTa.
Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nposoaujcsa 20.08.2024 20:47
IIpuMecCh :0337 - Yryaepona OKCHUZI
IIKMp nma npumecu 0337 = 5.0 mr/m3
PacueT OpoBOAMJICS Ha MNPAMOYTOJIbBHMKE 1
C napameTpaMmM: KOOpPAMHATH LeHTpa X= 960, Y= 537
pasMeprl: niauHa (no X)= 1800, mmpuua (no Y)= 1000, wmar cerxm= 100

BanpomeH yueT InbdepeHUMPOBAHHOTO GOHa C MIOCTOB OJS IEeMCTBYOUMX MCTOUHMKOB

HampaBJjieHre BeTpa: aBTOMATUMUYECKMUM [OMCK ONAacCHOTO HamnpariyieHus or 0 pmo 360 rTpamn.

CKOpPOCTbL BeTpa: aBTOMaTMUECKMN IOMCK onacHoM ckopocTu oT 0.5 mo 25.0 (Ump)
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PacumudppoBra OOO3HAUEHUMI

Qc - cyMmMmapHas KoHUeHTpauusa [nonu IIIOK]
Cc - cyMMapHasa KOHUeHTpauus [MI'/M.ky0]
Cd - doHOBas KOHLUEHTpaLus [ momm IIOK ]

\ \

\ \

\ \

| Cb - donH Oeszs peKOHCTPyUPYEMHX [monw IIIOK ] |

| Cou- BkJam mencreyloummx (mna Cf°) [mosm IIIOK] |

| dom- omnacHOe HamNparBJl. BeTpa [ yrJj. rpan.] |

| Uon- omnacHas CKOPOCTH BeTpa [ M/cC ] \
| -Ecam B pacueTe OIMH MCTOUHMK, TO €TI0 BKJIAL M KOI He I1edyaTailTCHd |
| -Eciu B cTpoke Cmax=< 0.05 IIOK, To ®om,Uomn,Bu,Kn He neuarawnrcsa |

y= 1037 : Y-crtpoka 1 Cmax= 0.160 gomem IIOK (x= 1360.0; Hanp.BeTpa=226)

x= 60 : 160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460: 1560:
Qc 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cc 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800:
Cod : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160
Cd : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Con: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

domr: 123 : 127 : 132 : 138 : 144 . 153 : 162 : 172 : 183 : 195 : 204 : 213 : 220 : 226 : 231 : 235
Uom:25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00

X= 1660 1760 1860
Qc : 0.160: 0.160: 0.160:
Cc : 0.800: 0.800: 0.800:
Cd : 0.160: 0.160: 0.160
Cd : 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

dom: 238 : 241 : 243
Uomn:25.00 :25.00 :25.00

y= 937 : Y-cTpoka 2 Cmax= 0.160 mojem IIOK (x= 1360.0; Hanp.BeTpa=232)

x= 60 : 160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460: 1560:



Qc 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cc : 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800:
Cd : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cd : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
domr: 118 : 121 : 126 : 132 : 138 : 147 : 158 : 171 : 184 : 198 : 209 : 219 : 226 : 232 : 237 : 241

Uon:25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00

X= 1660 1760 1860
Qc : 0.160: 0.160: 0.160:
Cc : 0.800: 0.800: 0.800:
Cdp : 0.160: 0.160: 0.160
Cdp : 0.160: 0.160: 0.160:
Con: 0.000: 0.000: 0.000:
domn 243 246 249

Uom:25.00 :25.00 :25.00

N N T N N N N R

y= 837 : Y-cTtpoka 3 Cmax= 0.160 momem IIOK (x= 60.0; Hanp.seTpa=112)

x= 60 160 260 360 460 560 660 760 860: 960 1060 1160 1260 1360 1460 1560
Qc : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cc : 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800:
Ch : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160
Cdp : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
¢onn: 112 : 115 : 119 : 123 : 130 : 139 : 151 : 167 : 186 : 203 : 216 : 227 : 234 : 240 : 243 : 247

Uon:25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00

Qc 0.160: 0.160: 0.160:
Cc 0.800: 0.800: 0.800:
Cd : 0.160: 0.160: 0.160
Cd : 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:
domm: 250 : 252 : 253

59



Uomn:25.00 :25.00 :25.00

y= 737 : Y-crpoka 4 Cmax= 0.160 mosem IIOK (x= 960.0; Hanp.BeTpa=212)
x= 60 160 260 360 460 560 660 760 860: 960 1060 1160 1260 1360 1460 1560
Qc .160: 160: 160: 160: 160: 160: 0.160: 160 160: 0.160: 160: 160: 0.160: 160: 160: 0.160:

dor: 105 : 108 : 111 : 114 120 : 129 : 141 162 : 189 : 212 : 228 : 237 : 244 . 249 : 252 : 254
Uom:25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00

x= 1660 1760 1860
Qc 0.160: 0.160: 0.160:
Cc : 0.800: 0.800: 0.800:
Cod : 0.160: 0.160: 0.160
Cd : 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

domr: 255 : 257 : 258
Uom:25.00 :25.00 :25.00

y= 637 : Y-cTpoka 5 Cmax= 0.160 momew IIJK (x= 860.0; Hamp.BeTpa=195)

X= 60 160 260 360 460 560 660 760 860: 960 1060 1160 1260 1360 1460 1560
Qc : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cc : 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800
Cd : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160
Cd : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Con: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

dom: 99 : 9% . 101 : 103 : 107 : 113 : 124 : 150 : 195 : 230 : 244 : 252 : 256 : 258 : 260 : 261
Uon:25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00
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Qc 0.160: 0.160: 0.160:
Cc : 0.800: 0.800: 0.800:
Cdp : 0.160: 0.160: 0.160
Cdp : 0.160: 0.160: 0.160:
Con: 0.000: 0.000: 0.000:

dom: 262 : 263 : 264
Uomn:25.00 :25.00 :25.00

y= 537 : Y-crpoka 6 Cmax= 0.160 gmosem IIOK (x= 960.0; Hanp.BeTpa=264)

x= 60 160 260 360 460 560 660 760 860: 960 1060 1160 1260 1360 1460 1560
Qc : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cc : 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800:
Chp : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160
Cd : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Comn: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

dorm: 90 : 91 : 91 : 91 : 92 : 93 : 96 : 94 : 243 : 264 : 267 : 268 : 269 : 269 : 269 : 270
Uom:25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00

x= 1660: 1760: 1860:

Qc 0.160: 0.160: 0.160:
Cc 0.800: 0.800: 0.800:
Cd : 0.160: 0.160: 0.160
Cd : 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

dom: 270 : 269 : 270
Uomn:25.00 :25.00 :25.00

N N N N N R R VR VR N N VRV VP VPV

y= 437 : Y-crtpoka 7 Cmax= 0.160 momem IIK (x= 760.0; Hanp.eeTpa= 38)

Qc : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cc : 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800:
Cp : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:



Cd : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dorm: 84 : 82 : 81 : 79 : 76 : 72 63 : 38 : 342 : 303 : 291 : 285 : 282 : 280 : 278 : 276
Uom:25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00

Qc : 0.160: 0.160: 0.160:
Cc : 0.800: 0.800: 0.800:
Cdp : 0.160: 0.160: 0.160
Cdp : 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

domm: 276 : 275 : 275
Uom:25.00 :25.00 :25.00

y= 337 : Y-crpoka 8 Cmax= 0.160 gomem IIOK (x= 860.0; Hamp.BeTpa=351)

x= 60 : 160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460: 1560:
Qc 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cc : 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800:
Cb : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160
Cod : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

dorm: 76 : 75 : 72 69 : 63 : 54 42 21 351 : 325 : 309 : 300 ¢+ 294 . 289 : 287 : 285
Uom:25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00

N N N N N N N N N N N T N N S T N N T N N S N N N U R N N N R R VR N N R YR Y VR VP VD VP VR VR VPV VN

Qc : 0.160: 0.160: 0.160:
Cc : 0.800: 0.800: 0.800:
Cd : 0.160: 0.160: 0.160
Cd : 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

dom: 282 : 281 : 280
Uom:25.00 :25.00 :25.00
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y= 237 : Y-cTtpoka 9 Cmax= 0.160 mojemn IIOK (x= 60.0; Hanp.BeTpa= 69)

X= 60 160 260 360 460 560 660 760 860: 960 1060 1160 1260 1360 1460 1560
Qc : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cc : 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800:
Cdp : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160
Cd : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dor: 69 : 66 : 63 : 58 : 52 : 43 30 : 13 : 354 : 336 : 321 : 311 : 303 ¢ 298 : 295 : 292

Uomn:25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00

Qc : 0.160: 0.160: 0.160:
Cc : 0.800: 0.800: 0.800:
Cdp : 0.160: 0.160: 0.160
Cd : 0.160: 0.160: 0.160:
Con: 0.000: 0.000: 0.000:
dom 289 288 285

Uom:25.00 :25.00 :25.00

N T T N N N R

y= 137 : Y-cTpoka 10 Cmax= 0.160 momem IIOK (x= 60.0; Hanp.BeTpa= 63)

x= 60 160 260 360 460 560 660 760 860: 960 1060 1160 1260 1360 1460 1560
Qc : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cc : 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800:
Cod : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160
Chp : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dorr: 63 : 60 : 56 : 51 : 43 : 35 : 24 : 10 : 355 : 341 : 329 : 320 : 312 : 306 : 302 : 298

Uon:25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00

Qc : 0.160: 0.160: 0.160:
Cc : 0.800: 0.800: 0.800:
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Cdp : 0.160: 0.160: 0.160:
Cdp : 0.160: 0.160: 0.160:
Comu: 0.000: 0.000: 0.000:
dom: 295 : 293 : 291
Uom:25.00 :25.00 :25.00

y= 37 : Y-crpoka 11 Cmax= 0.160 mosem IIOK (x= 60.0; Hanp.BeTpa= 58)

x= 60 160 260 360 460 560 660 760 860: 960 1060 1160 1260 1360 1460 1560
Qc : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cc : 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800
Cod : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160
Cod : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cou: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
dorm : 58 : 54 : 50 : 44 36 : 29 : 19 : 8 : 356 : 345 : 334 : 326 : 319 : 312 : 308 : 303

Uomn:25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00

N N N N N N N N T T U U N S N T N N S U N N N N N U N R N N R R T VR VN

X= 1660 1760 1860
Qc : 0.160: 0.160: 0.160:
Cc : 0.800: 0.800: 0.800:
Cb : 0.160: 0.160: 0.160
Cdp : 0.160: 0.160: 0.160:
Con: 0.000: 0.000: 0.000:

dom: 300 : 298 : 295
Uom:25.00 :25.00 :25.00

PesynbpTaTe pacueTa B TOUYKE MaKCHMyMa I[IK 2PA v4.0. Momenb: PasoBbe
PacueT NpPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
KoopomHaTe TOUkKM : X= 760.0 M, Y= 437.0 M

MaxcuMasibHasd CcyMMapHas KoOHUeHTpauus | Cs= 0.1600021 pmomm IIIOKwmp |
| 0.8000106 mr/m3 |
HocTuraeTcs HpuM OMNAaCHOM HalpaBJIEHUU 38 rpanmn.
u ckopoctu Berpa 25.00 Mm/c
Bcero mcTouHMKOB: 1. B Tabiuie 3akas3aHo BkJanuumkoB 20, HO He 6Bojee 95.0% BkjIazma
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BKJIAIE MCTOYHMKOB

| HoMm. | Konm | PexwymM | T | Bribpoc | BkJjan |Bkyrang B%| Cym. %| Kosd.BausHusa |
| -—==]06B.1ln UcT.|-—-——- | -——=]—-=--M- (Mqg) -- | -Clmomnmu [IIK]-|--——=——- | ——=—==== | -——— b=C/M ---|
\ donoBas kKoHuUeHTpaumsa Cf | 0.1599983 | 100.0 (Bxymam mcrTouHukoB 0.0%) |
\ 1 1000101 0001 1 | M2 0.2070| 0.0000038 | 99.92 | 99.92 | 0.000018270 \
| = oo |
| OcTalibHEIE MCTOUHMKM HEe BJMSKT Ha JAaHHYKD TOUKy. (57 MCTOUHMKOB)

7. CyMMapHbE KOHLEHTpalLMy B y3Jlax PacydeTHOM CEeTKM.
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: Paszosble
PacueT NOpPOBOAUTCSA B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opox :234 AKYHK.

OBBexT :0001 Ema-umu 2009, Kaprep aHpmesuTadaszsajbTa.

Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nporoamicsa 20.08.2024 20:47
[IpuMmecCh :0337 - Yrnepoma oKCcuI

IKvMp nns nopumecu 0337 = 5.0 mr/mM3
B 1eJIoM IO pacyeTHOMY MNIPSAMOYTOJIBHUKY :

MakcuMasibHAas KOHLEHTpaumus ————————-— > Cm = 0.1600021 gmomsen IIIOKMp
= 0.8000106 mr/M3
JIocTuraercsa B TOUKEe C KoOpIMHaTaMmMm: XM = 760.0 M
( X-crTomnben 8, Y-cTpoka 7) YMm = 437.0 M
[Ipy oracHOM HaNpaBJIEHMM BeTpa 38 rpan.
n "onacHoi" CKOpPOCTM BeTpa : 25.00 m/c

3. JIcxXOZnHEIE NIapaMeTphl UMCTOUHMKOB.
[IK 5PA v4.0. Momesb: PasoBEEe
PacueT NpPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opon :234 AKYHK.

OBBeKT :0001 Epa-umu 2009, Kaprbep aHmesuTadaszajbTa.

Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nposoaujcsa 20.08.2024 20:47
[IpyMech :2754 - Yrnmepomoponel npexnejibHele Cl12-C-19

IIKMp nma npumecu 2754 = 1.0 mr/m3

Kosdpduumenr penbveda (KP): MHIMBUAOYAJIBHBM C MCTOUHUKOB
KosdpouiimenT ocemanHmusa (F): MHOMBUIOYAJILHEIM C MCTOUHMKOB
Konm | Pex | Twur | H1 | H2 | D \ Wo | V1 \ T \ X1 Y1l X2 Y2 |A1f| F | KP

|| Beibpoc | RoI'BC



O6®.In

CT . |~ |~ | ~nMm | o~ | b | ~a/ G | ~M3/ G | TPAnC |~~~ s | M | M |~ M e TP [~ [~ |~~~
N
000101 0001 1 1m2* 4.0 85.0 3.80 21563.1 20.0 828.99 525.12 57.06 29.84 57 1.0 1.00

0 0.0480000 1.290

VICTOUHMKM, MUMelMe MNPOM3BOJIbHYID QOopMy (IIOMEUYEeHHH *)

| Konm | Tuwm| KoopouHaTe BepUMH | [I;omannb
I |

| mMcTouHMKa | U3 | (X1,Y1l),...(Xn,¥Yn), M | miwuHa,
M|

00010010001 | T2 | (800.6,512.44), (829.99,554.67), (857.25,541.84), (828.39,493.73)

1702.06|

4. PacuerTHble napaMeTprl Cm, UM, XM
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBsble
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opoxn :234 AKYHK.

O6BeKT :0001 Epa-umu 2009, Kapbep aHIesuTrabaszaiabTa.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nposoamjcsa 20.08.2024 20:47
CesoH :JIETO (TemnepaTypa Boszzdyxa 16.3 rpaxn.C)

[IpuMecCs :2754 - Yrymeponmoponw npeznejybHele C12-C-19

IIKMp nma npumecu 2754 = 1.0 mr/m3

| - IOna JAMHEMHBEIX U IIJIOMAIHEIX MCTOYUHMKOB BHIOPOC ABJAETCHA CYMMapHEIM IO BCeM |
\ mIoman, a Cm — KOHLEHTpaluud OOMHOYHOI'O MCTOUHMKA, PACIOJIOXKEHHOI'O B |
\ LIeHTpe CMMMETpMM, C CyMMapHeIM M

\ VICTOYHUKU \ VX pacuyeTHEE IapaMeTpH

| Homep | Konm | PexumM | M | T | Cm \ Um \ Xm

| -nn/n-|06s.1ln UcT. |————— | —————— | -———|-[momm OOK]-|--[M/c]l-——|-———[M]-———]
\ 1 1000101 o001 1 | 0.048000| TI2*| 0.000745 | 230.95 | 655.7

[~ e N N N N N N N N N N N I e \
| CyMmapHet Mg= 0.048000 r/c

\ Cymma CM IO BCeM MCTOYHMKAM = 0.000745 gmousen IOK
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5.

6.

HNanpHeNmMi pacdeT HelleJecoobpaseH: Cymma CMm < 0.05 gomenr IIIOK \

IIK 3PA v4.0.

T'opon
ObBeKT
Bap.pacu.
CesoH
[IpuMecCsh

YhnpaeJjgomme napamMeTps pacueTa

MozmeJsib: PasoBEHE
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

:234 AKYHK.
:0001 Epa-umu 2009, Kapbep aHmesurabaszajbTa.
Hl Pacu.ron: 2024 Pacuetr nporoamicsa 20.08.2024 20:47

JIETO (TeMmnepaTypa BOo3myxa 16.3 rpan.C)
:2754 - Yryneponopons npernejibHele C12-C-19

IIKvMp nns nopumecu 2754 = 1.0 mr/M3

doHOBaA KOHLIEeHTpalM4d He 3allaHa

Pacuetr no npsamoyrosbHuky 001 : 1800x1000 c marom 100

HanpasJyeHre BeTpa:

CKOpPOCTB BeTpa: aBToMaTUUeCKMUM NOMCK omnacHou ckopoctyu oT 0.5 mo 25.0 (Ump)
CpenHeB3BeElEeHHAs ONacHas CKOpocThb BeTpa UcsB= 230.95 M/c

IIK 3PA v4.0.

T'opon
OBbBeKT
Bap.pacu.
[lpuMecCsh

PesyanaTH pacueTa B BUIOE TaOJMLEL .

Mogmesnb: PasoBhe
PacueT NOpPOBOAUTCHS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

:234 AKYHK.
:0001 Epa-umu 2009, Kapbep aHzmesuTabaszajbTa.
01 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporommiicsa 20.08.2024 20:47

:2754 - Yrynepomopods mnpegnejibHele C12-C-19

IOKMp nijsa npumecu 2754 = 1.0 mr/m3

PacueTr He npoBomuiica: Cm < 0.05 momem IIIOK

7.

IIK 3PA v4.0.

T'opon
OBBeKT
Bap.pacu.
[lpuMecCsh

CymmapHme KOHLeHTpalumm B Yy3JiaXx pacquHoﬁ CeTKM.

Momesib: PasoBhe
PacueT NPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

:234 AKyHK.
:0001 EBa-umu 2009, Kapwbep aHmesuTadbaszsajbTa.
H Pacu.rom: 2024 Pacuetr nposommica 20.08.2024 20:47

:2754 - YraeBomopons mnpegnejibHele C12-C-19
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NIKMp nis npumecu 2754 = 1.0 mr/M3
Pacuetr He npomomuiicga: Cm < 0.05 mosem IIIOK
3. McxomHBE TapaMeTpH MCTOUHMKOB.

IIK S5PA v4.0. Momenb: PasoBee
PacueT MNPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opon :234 AKYHK.

OBBexKT :0001 Ema-umu 2009, Kaprep aHpmesuTadaszsajbTa.

Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nporoamicsa 20.08.2024 20:47
[IpumMmecCh :2908 - IelMb HeoOpT'aHMuecKkas C colepxaHueM kpemHus 20 - 70 OpoLeHTOB

IIKvMp nns nopumecu 2908 = 0.3 mr/M3

Kosdbdnumenr penbedpa (KP): MHIOIMBUIOYAJBHEIM C MCTOYHMKOB

Kosdduumenr ocenmanmsa (F): MHIOIMBUIOYAJIBHEM C MCTOYUYHMKOB

Konm |Pex|Tunn| H1 | H2 | D | Wo | V1 | T | X1 Y1l X2 Y2 |Alf|] F | KP
| I | Beibpoc | RoI'BC
O6®. Il
UcT. |~~~ |~~~ | ~oMv~ [ ~vM~ [ ~sMs~ [ ~m/ e~ | ~M3/ e~ [ TpanC | v~ v vM v i e |~~~ M~ |~~~ M~ |Tp. [~~~ [y [ ~~ ]~~~
[Crmn |
000101 0001 1 12* 4.0 85.0 3.80 21563.1 20.0 828.99 525.12 57.06 29.84 57 3.0 1.00
0 0.9290000 1.290
000101 0002 1 1m2* 3.0 45.0 3.80 6043.6 20.0 886.05 526.03 18.79 29.45 70 3.0 1.00
0 0.7710000 1.290
000101 0003 1 1m2* 2.0 40.0 3.80 4775.2 20.0 865.08 486.09 31.99 14.99 51 3.0 1.00

0 0.7960000 1.290

VICTOYHMKM, UMellMe MPOMU3BOJILHYID GOpMYy (IIOMEUEeHHEl *)

\ Kon | Twrm | KoopamHaTE BEepUMH | lImomans
VTN |

| mcTounmka | U3 | (X1,Y1l),...(Xn,¥Yn), M | miuHa,
Mo

00010010001 M2 | (800.6,512.44), (829.99,554.67), (857.25,541.84), (828.39,493.73)

1702.6|
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|00010010002| 12 | (869.54,522.06), (874.89,539.17), (904.28,530.61), (893.59,511.91)
553.4]
00010010003 2 | (847.1,479.84), (863.66,498.55), (882.37,494.27), (867.41,472.89)
479.6]|

4. PacuetrHele napamMeTps CMm, UM, XM
IIK SPA v4.0. Mogenb: Pasz3oBEE
PacueT NOpPOBOAUTCSA B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :234 AKYHK.

OOBEeKT :0001 Epa-umu 2009, Kapbep aHmesurabaszajbTa.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporommics 20.08.2024 20:47
Ces0H JIETO (TeMmnmepaTypa BO3myxa 16.3 rpan.C)

[IpuMmecCh :2908 - eIk HeoOpT'aHMueckas C colepxaHueM kpemHus 20 - 70 OpolLeHTOB

[IIKvMp nns nopumecu 2908 = 0.3 mr/mM3

| — IJa JIMHEMHBEIX M IIJIOWAINHEIX MCTOYHMKOB BHOPOC HABJISETCS CyMMapHBIM I[I0 BCeN |
\ njaomwany, a Cm - KOHLEeHTpaluusa OIMHOYHOI'O MCTOUYHMKA, PACIOJIOXEHHOTO B \
\ LLeHTpe CUMMETPMUM, C CyMMapHEM M

\ VICTOUHUKYK \ V/Ix pacueTHEE IIapaMeTpPbl

| Homep | Konm | Pexwyim | M | Tyarn | Cm \ Um \ Xm \
|-n/n-106s.1n McT. |-—--— | ———————————= | -——=|-[momm HIOK]-|--[M/c]--|-——=[M]-——|
\ 1 1000101 o001 1 | 0.929000| TI2~*| 0.144184 | 230.95 | 327.9

\ 2 1000101 0002 1 | 0.771000| TI2~*| 0.331701 | 163.02 | 206.6

\ 3 1000101 00031 1 | 0.796000| TI2~*| 0.661525 | 217.36 | 159.0

o e s e e B B e e A S 0 0 0 0 e |
\ CyMMapHeli Mg= 2.496000 r/c

\ Cymma CM IO BCEeM UMCTOYHMKAM = 1.137410 gmojyem IIOK

| |
\ CpenHeB3BelleHHAasa OllaCHas CKOPOCTh BeTpa = 203.24 wm/c

5. VYnpamiusgwouye HapaMeTpbl pacueTa
IIK 5PA v4.0. Momenb: PasoBbe
PacueT NPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :234 AKYHK.

O6BexKT :0001 EBa-umu 2009, Kapwbep aHmesuTadbaszsajbTa.

Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nposommjcsa 20.08.2024 20:47
CesoH :JIETO (TeMmmepaTypa Bozmyxa 16.3 rpaxn.C)
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6.

IIpyMecCh :2908 - I[IeIb HeOpTaHMUeckas C comepxaHmeMm kpemHus 20 - 70 mpolLeHTOB
NIKMp nis nopuMmecu 2908 = 0.3 mr/M3

doHOBada KOHLIEHTpalld He 3alaHa

PacueTr mno npamoyronbHmky 001 : 1800x1000 c¢ marom 100

HampaBJjieHVe BeTpa: aBTOMATUUYECKMM MNOMCK ONAacCHOTO HampabiyeHus or 0 nmo 360 rTpanm.
CKOpPOCTHL BeTpa: aBTOMATUUECKMIN [IOMCK OlacHoM ckopocTu or 0.5 mo 25.0 (Ump) M/c
CpenHeB3BelWEeHHAs oONacHas CKopocTb BeTpa UceB= 203.24 wm/c

PesynbTaTe pacueTa B BUIe TaOJIMLH.
I[IK SPA v4.0. Momenb: PaszsoBrue

PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opox :234 AKYHK.

OOBeKT :0001 Epa-umu 2009, Kapbep aHmesurabaszajbTa.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporoamuicsa 20.08.2024 20:47
[IpuMmecCh :2908 - IelMb HeoOpT'aHMuUeckas C colepxaHueM kpemHus 20 - 70 OpolLeHTOB

[IIKMp nma npumecu 2908 = 0.3 Mr/m3

PacdueT npoBoOMJICA Ha NPAMOYTOJIBHUKE 1
C napaMmeTpaMM: KOOPAMHATH LeHTpa X= 960, Y= 537

pasMepsl: namHa (no X)= 1800, mmpuHa (nmo Y)= 1000, wmar cerxm= 100
®oHOBasA KOHLEHTpALMA He 3anaHa
HanpaBJjieHrMe BeTpa: aBTOMATMUECKMM I[IOMCK OllacHOTro HamnpasJeHus oT 0 mo 360 rpan.

CKOPOCTBL BEeTpa: aBTOMATHMUECKMUM [OUCK ornacHou ckopocTu oT 0.5 mo 25.0 (Uvp) M/c

PacuudppoBka OOO3HAUESHUI

| Qc - cyMMapHasa KOHUeHTpaumsa [moym IIIOK] |
| Cc - cyMMapHas KOHLEeHTpaumsa [MT/M.Ky6] |
| ®or- omacHOe HalpakJjl. BeTpa [ yIJl. T'panX.] |
| Uom—- omacHas CKOPOCTL BeTpa | M/cC ] |
| Bu - Bkjanm MCTOUHMKA B Qc [moynm IIIK] \
| KM - KOO MCTOUYHMKA IJId BEPXHEN CTPOkKM Bu |

| -Ecin B cTpoke Cmax=< 0.05 IIIOK, To ®omn,Uomn,Bu,Kn He neuaranrcsa |

1037 : Y-crpoka 1 Cmax= 0.021 pomem IIOK (x= 1860.0; Hanp.BeTpa=242)

60 : 160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460:
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Qc : 0.021: 0.021: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.021: 0.021: 0.021: 0.021:
Cc : 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006:

Qc : 0.021: 0.021: 0.021:
Cc : 0.006: 0.006: 0.006:

y= 937 : Y-cTtpoxa 2 Cmax= 0.021 momem IIK (x= 1860.0; Hanp.serpa=247)

Qc : 0.021: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.019: 0.019: 0.019: 0.019: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.021: 0.021: 0.021:
Cc : 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006:

N T T N N N R

y= 837 : Y-cTrpoka 3 Cmax= 0.021 momem IIOK (x= 1860.0; nanp.eserpa=252)

Qc : 0.021: 0.020: 0.020: 0.019: 0.019: 0.018: 0.018: 0.018: 0.018: 0.019: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.021:
Cc : 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.005: 0.005: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006:

y= 737 : Y-cTtpoka 4 Cmax= 0.021 gomem NIOK (x= 1860.0; Hanp.BeTpa=257)

x= 60 : 160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460: 1560:
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Qc : 0.020: 0.020: 0.020: 0.019: 0.019: 0.017: 0.016: 0.015: 0.017: 0.019: 0.019: 0.019: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020:
Cc : 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.005: 0.005: 0.005: 0.005: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006:

Qc : 0.021: 0.021: 0.021:
Cc : 0.006: 0.006: 0.006:

y= 637 : Y-cTpoka 5 Cmax= 0.021 gomnewm IIIK (x= 1860.0; Hanp.BeTpa=263)

Qc : 0.021: 0.020: 0.020: 0.019: 0.018: 0.017: 0.014: 0.011: 0.012: 0.017: 0.017: 0.018: 0.019: 0.020: 0.020: 0.020:
Cc : 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.005: 0.005: 0.004: 0.003: 0.004: 0.005: 0.005: 0.005: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006:

N N N R N N N N N N N N N S N N T N S N N U N N R VR U N R R D N VR R VR VP VPN

N N T N N N R

y= 537 : Y-cTtpoka 6 Cmax= 0.021 gomem IIIK (x= 1860.0; Hanp.eseTpa=268)

Qc : 0.021: 0.020: 0.020: 0.019: 0.018: 0.017: 0.013: 0.010: 0.005: 0.009: 0.013: 0.017: 0.018: 0.019: 0.020: 0.020:
Cc : 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.005: 0.005: 0.004: 0.003: 0.001: 0.003: 0.004: 0.005: 0.005: 0.006: 0.006: 0.006:

y= 437 : Y-crpoka 7 Cmax= 0.021 mosem IOK (x= 1860.0; Hanp.eeTpa=274)
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Qc : 0.021: 0.020: 0.020: 0.019: 0.019: 0.018: 0.015: 0.013: 0.011: 0.009: 0.012: 0.016: 0.018: 0.019: 0.020: 0.020:
Cc : 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.005: 0.005: 0.004: 0.003: 0.003: 0.004: 0.005: 0.005: 0.006: 0.006: 0.006:

y= 337 : Y-crpoka 8 Cmax= 0.021 pojyem IIIK (x= 1860.0; Hanp.eseTpa=280)

Qc : 0.021: 0.020: 0.020: 0.020: 0.019: 0.019: 0.018: 0.018: 0.016: 0.013: 0.014: 0.01l6: 0.018: 0.019: 0.020: 0.020:
Cc : 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.005: 0.006: 0.005: 0.004: 0.004: 0.005: 0.005: 0.006: 0.006: 0.006:

N N N N N N N N T T U U N S N T N N S U N N N N N U N R N N R R T VR VN

y= 237 : Y-crpoka 9 Cmax= 0.021 pgomem IJIK (x= 1860.0; Hanp.eeTpa=285)

Qc : 0.021: 0.021: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.019: 0.019: 0.018: 0.017: 0.017: 0.018: 0.019: 0.019: 0.020: 0.020:
Cc : 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.005: 0.005: 0.005: 0.005: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006:

N N N N N N N N N N N T N N S T N N T N N S N N N U R N N N R R VR N N R YR Y VR VP VD VP VR VR VPV VN

y= 137 : Y-crpoka 10 Cmax= 0.021 pmosew IIK (x= 1860.0; Hanp.BeTpa=291)
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Qc : 0.021: 0.021: 0.021: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.019: 0.019: 0.018: 0.019: 0.019: 0.020: 0.020: 0.020:
Cc : 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006:

y= 37 : Y-crpoka 11 Cmax= 0.021 gosem IIOK (x= 60.0; mHanp.BeTpa= 60)

Qc : 0.021: 0.021: 0.021: 0.021: 0.021: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.019: 0.019: 0.019: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020:
Cc : 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006:

Qc : 0.021: 0.021: 0.021:

PesysnbpTaTE pacueTa B TOUKE MaKCHMMyMa [IK 5PA v4.0. Momesb: PasoBEEe
PacueT NpPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
KoopomHaTe Toukm : X= 1860.0 m, Y= 1037.0 M

MaxcuMasibHasd CcyMMapHas KoOHUeHTpauus | Cs= 0.0213126 ponm IIIOKwmp |
| 0.0063938 mMr/m3 |
JocTuraeTcs NpM OMNAaCHOM HalpaBJIEHUN 242 rpagzn.
u ckopoctu Berpa 25.00 Mm/c
Bcero mcTouHMKOB: 3. B Tabiuie 3akas3aHo BkJamnuumkoB 20, HO He 6Hojee 95.0% BkjIazma
BKJIAIE VMICTOYHMKOB

| HoMm. | Kon | Pexwym | T | Bribpoc | Bkjyan |Bkjtan B%| Cym. %| Kosd.BausHusa |
| -——-]106®.1n UcT.|---—--|-—-=|---M-(Mq)--|-C[gonm IIOK]-|-—-—-———-- | ——————= | -——— b=C/M ---|
\ 1 |000101 0002] 1 | 12| 0.7710| 0.0115980 | 54.42 | 54.42 | 0.015042737 \
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| 2 000101 0003] 1 | 12| 0.7960| 0.0085751 | 40.23 | 94.65 | 0.010772731
| 3 1000101 0001 1 | 12| 0.9290| 0.0011395 | 5.35 |100.00 | 0.001226626
‘ ___________________________________________________________________________________
\ OcTaJjibHEE MCTOUHMKM HE BJMAT Ha JaHHYID TOUKy. (131 MCTOUYHMKOB)

7. CyMMapHBEIE KOHIUEHTpPAUUM B y3JlaxX PAaCUeTHOM CETKM.
IIK 5PA v4.0. Momesb: PasoBre
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :234 AKYHK.

OOBEeKT :0001 Epa-umu 2009, Kapbep aHmesurabaszajbTa.

Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nporoamicsa 20.08.2024 20:47
[IpuMecCh :2908 - I[Ielib HeOpTaHMUeckas C colepxaHueM kpemHus 20 - 70 npoLeHTOB

[IIKMp nna npumecu 2908 = 0.3 Mr/m3
B LeJIOM [0 pacyeTHOMY NPSMOYTOJIBHUKY :

MaxcuMasibHasgd KOHLEHTpalLUsa —-———————- > Cm = 0.0213126 mojmemr IIOKmp
0.0063938 mr/M3
IJocTuraeTcsa B TOYKe C koopImHaTtamm: XM = 1860.0 M
( X-crTomben 19, Y-crTpoka 1) YM = 1037.0 ™M
[Ipy ornacHOM HalpaBJIeHMM BeTpa : 242 rpagzn.
n "onacHom" CKOPOCTM BeTpa : 25.00 m/c

3. VIcxXOnHBEIE TapaMeTPH MCTOUHMKOB.
IIK S5PA v4.0. Momenb: PasoBbe
PacueT NOpPOBOAUTCHS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opox 1234 AKYHK.
O6BexKT :0001 EBa-umu 2009, Kaprep anmesuTadaszsajbTa.
Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporommiicsa 20.08.2024 20:47

T'pynna cyMMauum :6204=0301 A30Ta IMOKCUI
0330 Ceprl IMOKCUI

Kosdd. xoMOMHUPOBAHHOTO meMcTeusa = 1.60
Kosdoduumenr penveda (KP): MHOMBUAOYAJIBHBIM C MCTOUYHMUKOB
Kosdboémumenr ocemanHmsa (F): MHIMBUIOYAJIBHEIM C MCTOUYHMKOB
Koxm | Pex|Tunn| H1 | H2 | D | Wo | V1 | T | X1 Y1 X2 Y2 |[Alf| F | KP

| I | Bribpoc | RoT'BC
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O6®.In

UcT. |~~~ |~~~ [ mvMe~ |~~~ | ~oMv~ [ vM/ e~ [ ~M3/ e~ ~ [ TpanlC |~~~ M v s [ v M~~~ | M~~~ | M~~~

T

————————— pumece 0301---—----—-

000101 0001 1 1m2*
1 0.2400000 1.290

4.0 85.0

————————— pumece 0330--------

000101 0001 1 m2*
1 0.0230000 1.290

VICTOYHMKM, UMelMe MNPOMU3BOJILHYD GopMy

4.0 85.0

3.80 21563.1

(moMeueHHBl *)

20.0 828.99

20.0 828.99

525.12

525.12

57.06

57.06

KoopromHaTe BeplMH

(X1,Y1),...(Xn,Yn),

M

| TP |~ | e | ~~ |~~~
29.84 57 1.0 1.00
29.84 57 1.0 1.00
| IInomwanb
| miuHa,

\ Kox | Twrm |

I |

| mMcTouHMKa | U3 |

M

00010010001 | T2 | (800.6,512.44), (829.99,554.67),
1702.06|

(857.25,541.84), (828.39,493.73)

4. PacuerTHble napaMeTprl Cm, UM, XM

IIK 3PA v4.0.

Mognesib: Pasorwe

PacueT NOpPOBOAUTCHS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn

OBBeKT
Bap.pacu. :1
CesoH JIETO

Tpynna cyMMaluu

:234 AKYHK.
:0001 EBa-mmu 2009,

Pacu.rom: 2024

6204=0301 AmoTa OMOKCHUI
0330 Cepwl IMOKCUI

Kapbep aHpmesurab®asanbTa.
Pacuetr nposomujcsa 20.08.2024 20:47
(Temneparypa BO3Imyxa 16.3 rpaxn.C)

Kondd. xomMOBuHMpPOBaHHOTO memcTBusa = 1.60

- Insa rpynn cymmauum Bei®poc Mg = M1/IJOK1 +...+ Mn/IIKn, a cyuMMapHasa

- s JIMHEMHBIX ¥ IIJIOWAJIHBIX MCTOUHMKOB BH@pOC ABJIA€TCHA CYMMAapPHEM II10 BCEeM

Cm1/IIJK1 +...+ Cumn/IIIOKn

njpomanu, a Cm - KOHIEeHTpaurMd OIMHOYHOI'O MCTOUHMKA, PAaCIIOJIOXEHHOTO B

\
| KOHLeHTpauus CM =
\
\
\

LIEHTPE CHUMMETPUMN,

C CcyMMapHbeM M



| VICTOUHMKM | /IX pacCueTHHE I[apaMeTpPsl

| Homep | Konm | Pexwym | Mg | Ty | Cm | Um | Xm |
|-n/n-]106s.1n YcT. |-—--- | ———————————= | -—==|-[momm HIOK]-|--[M/c]--|--—=[M]-——|
\ 1 1000101 0001 1 | 0.778750| TI2* | 0.012086 | 230.95 | 655.7

o e e e e A e e e |
| CyMMapHEM Mg= 0.778750 (cymma Mg/IIOK mo BCEM MOPUMECIM) |

CymMMma CM IO BCEeM MCTOUHMKAM = 0.012086 gmosemn IIIOK

|------———————————————————————————————————————————————————— |
\ CpeznHeB3BelleHHAs OllacHas CKOPOCTbL BeTpa = 230.95 m/c

\ HajpHeymuy pacueT HeleJecoobpaszeH: Cymma CMm < 0.05 momewm IIIK \

5. Ynpapsgouye napaMeTprl pacueTa
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBbble
PacueT NOpPOBOAUTCSA B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :234 AKYHK.

OBBexKT :0001 Ema-umu 2009, Kaprep aHmesuTadaszsajbTa.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporommics 20.08.2024 20:47
CesoH :JIETO (TemnepaTypa Boszzdyxa 16.3 rpaxn.C)

Tpynna cyMMauum :6204=0301 A30Ta IMOKCUI
0330 Ceprl OuokcCuUI
Kondd. xombBuHMpoBaHHOTO memcTBusa = 1.60

doHOBasS KOHIEHTpaums Ha nocrax (B mMr/Mm3 / momnsax IIIK)
|Kom 3arp| JilGaZnpes | CerpepnHoe | BocrTouHoOe | IOxHOE | BanagHoe |
| BemecTra| U<=2Mm/cC | HanmpaBJieHMEe |HamnpaBJIeHME |HalpaBJIeHMEe |HanpaBJieHue |

|HocT N 001: X=0, Y=0 \

| 0301 | 0.0230000| 0.0230000| 0.0230000| 0.0230000| 0.0230000|

\ \ 0.1150000| 0.1150000| 0.1150000| 0.1150000| 0.1150000|

| 0330 | 0.0060000| 0.0060000| 0.0060000| 0.0060000 | 0.0060000 |

\ \ 0.0120000| 0.0120000| 0.0120000| 0.0120000| 0.0120000|
Pacuetr no npsamoyrojnbHuky 001 : 1800x1000 c marom 100

HampaBJjieHVe BeTpa: aBTOMATUUECKMM [NOMCK ONAaCHOTO HampabjeHus or 0 nmo 360 rTpam.
CKOPOCTBb BETpa: aBTOMATMUECKMUN MOMUCK OnacHom ckopocTr oT 0.5 mo 25.0 (Ump) M/c
CpemHeB3BelleHHAasd ollacHasa ckKopocTb BeTpa UcB= 230.95 m/c
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6. PesynbTaTH pacyeTa B BuIe TaOJIMIE.
IIK 5PA v4.0. Momenb: PasoBee
PacueT NpOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opon :234 AKYHK.
O6BexKT :0001 Ema-umu 2009, Kapbep aumesuTadaszsajbTa.
Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporommics 20.08.2024 20:47

Tpynmna cymmauum :6204=0301 A30Ta IMOKCUI
0330 Ceprl OMOKCUI
Kosdd. xoMOMHUPOBAHHOTO mercTeusa = 1.60

PacdueT npoBOOMJICA Ha NPAMOYTOJIBHMKEe 1
C HapaMeTpaMM: KoopIMHAaTH LeHTpa X= 960, Y= 537

pasMeprl: niamHa (no X)= 1800, mmpumua (no Y)= 1000, wmar cerxwu= 100
BanpomeH yueT InOdepeHUMPOBAHHOTO GOHaA C HNOCTOBR OJA IEMCTBYOUMX MCTOYUYHMKOB
HanpaBJieHMe BeTpa: aBTOMaTHMUECKMM IIOMCK OIlaCHOT'O HamnpabieHus or 0 mo 360 rpan.
CKOPOCTBL BEeTpa: aBTOMATHMUECKMUM [OMUCK ornacHou ckopocTu oT 0.5 mo 25.0 (Umvp) M/c

PacumppoBra OOO3HAUESHUMN

| Qc - cyMMapHasa KOHUeHTpaumsa [moym IIIOK] \
| Cb - doHOBas KOHLEHTpaLUI [ momm IIOK ] |
| Cd - dou Oes peKOHCTPyUPyeMux [momau [IOK ] |
| Cou- BkJan mercreyioumx (maag CE£) [monm IIIOK] |
| dom- omacHOe HamnparJl. BeTpa [ yIJ. Ipan.] |
| Uom— omnachHas CKOPOCTbL BeTpa [ M/cC ] |
\ \

301- % Bxyazma NO2 B CyMMapHy KOHLEHTPAaLMIO

| -Ilpy pacueTe O TPYyIIe CyMMaluMy KOHLEHTP. B MI'/M3 He IedyaTaeTcd |
| -Ecim B pacueTe OAOMH MCTOYHMK, TO €TI0 BKJaX M KOI He IedaTailnTcsd |
| -Ecim B cTpoke Cmax=< 0.05 IIJK, To ®om,Uomn,Bu,Krn He neuvaTanoTcs |

y= 1037 : Y-crpoka 1 Cmax= 0.079 mosnem IIIOK (x= 1860.0; Hanp.eerpa=244)

x= 60 160 260 360 460 560 660 760 860: 960 1060 1160 1260 1360 1460 1560
Qc 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079
Co 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079
Cp : 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079
Con: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000

domm: 124 : 127 : 132 : 137 : 144 . 152 : 162 : 172 : 183 : 194 : 204 : 213 : 220 : 226 : 231 : 235
Uom:25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00
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Qc 0.079: 0.079: 0.079:
Cd : 0.079: 0.079: 0.079:
Cd : 0.079: 0.079: 0.079
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

dom: 238 : 241 : 244
Uom:25.00 :25.00 :25.00
301: 90.7 : 90.7 : 90.7

y= 937 : Y-cTtpokxa 2 Cmax= 0.079 momel IIK (x= 1860.0; Hanp.sBeTpa=248)

x= 60 160 260 360 460 560 660 760 860: 960 1060 1160 1260 1360 1460 1560
Qc 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079
Cd 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079
Cd : 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
¢onr: 118 : 122 : 126 : 131 : 138 : 147 : 158 : 170 : 184 : 198 : 209 : 219 : 226 : 232 : 237 : 241

Uomn:25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00
301: 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7

Qc 0.079: 0.079: 0.079
Cod 0.079: 0.079: 0.079
Cd : 0.079: 0.079: 0.079
Cou: 0.000: 0.000: 0.000

dor: 244 246 248
Uomn:25.00 :25.00 :25.00
301: 90.7 : 90.7 : 90.7

y= 837 : Y-cTpoka 3 Cmax= 0.079 momew IIJK (x= 1860.0; Hamnp.BeTpa=253)

x= 60 : 160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460: 1560:
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Qc 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079
Cd 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079
Cob: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
donr: 112 : 115 : 119 : 124 : 130 : 139 : 152 : 167 : 186 : 203 : 217 : 227 : 234 : 240 : 244 . 247

Uom:25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00
301: 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7

X= 1660 1760 1860
Qc 0.079: 0.079: 0.079
Co 0.079: 0.079: 0.079
Cd>: 0.079: 0.079: 0.079
Com: 0.000: 0.000: 0.000
domm: 249 : 252 : 253

Uom:25.00 :25.00 :25.00
301: 90.7 : 90.7 : 90.7

y= 737 : Y-crpoka 4 Cmax= 0.079 pomem IIK (x= 960.0; nHanp.BeTpa=212)
x= 60 160 260 360 460 560 660 760 860: 960 1060 1160 1260 1360 1460 1560
QOc .079 .079: 079 079 .079: 079: 0.079 079 079 .079 .079: 079: 079 .079: 079: 0.079

¢onm: 105 : 108 : 110 : 114 : 120 : 128 : 141 : 162 : 188 : 212 : 228 : 237 : 244 : 248 : 251 : 254
Uon:25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00
301: 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7

N N N N N N N N N N N T N N S T N N T N N S N N N U R N N N R R VR N N R YR Y VR VP VD VP VR VR VPV VN

Qc 0.079: 0.079: 0.079
Cob : 0.079: 0.079: 0.079
Cob : 0.079: 0.079: 0.079
Com: 0.000: 0.000: 0.000
dom: 256 : 257 : 258
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Uomn:25.00 :25.00 :25.00
301: 90.7 : 90.7 : 90.7

y= 637 : Y-cTpoka 5 Cmax= 0.079 momew IJK (x= 860.0; Hamp.BeTpa=196)
x= 60 160 260 360 460 560 660 760 860: 960 1060 1160 1260 1360 1460 1560
Qc .079 .079: 079: 0.079 .079: 079: 0.079 .079 079: 079: 0.079: 0.079 .079 .079: 079: 0.079

. : . . . : . .000: . : . . . .
dor: 98 : 99 . 101 : 103 : 107 : 113 : 124 : 149 : 196 : 230 : 244 . 251 : 256 : 258 : 260 : 206l
Uom:25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00
301: 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.6 : 90.6 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7

Qc 0.079: 0.079: 0.079
Cp : 0.079: 0.079: 0.079
Cp : 0.079: 0.079: 0.079
Com: 0.000: 0.000: 0.000
dom: 262 : 263 : 264

Uom:25.00 :25.00 :25.00
301: 90.7 : 90.7 : 90.7

y= 537 : Y-cTpoka 6 Cmax= 0.079 momem IIOK (x= 960.0; Hamnp.BeTpa=265)

X= 60 160 260 360 460 560 660 760 860: 960 1060 1160 1260 1360 1460 1560
Qc 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079
Cd : 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079
Cdé: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079
Con: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

dor: 91 : 91 : 91 : 91 : 92 : 93 : 96 : 94 : 245 : 265 : 267 : 268 : 268 : 269 : 269 : 269
Uom:25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00
301: 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.6 : 90.5 : 90.5 : 90.6 : 90.6 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7




Qc 0.079: 0.079: 0.079:
Co 0.079: 0.079: 0.079
Cdp : 0.079: 0.079: 0.079:
Cou: 0.000: 0.000: 0.000

dom: 269 : 269 : 269
Uomn:25.00 :25.00 :25.00
301: 90.7 : 90.7 : 90.7

y= 437 : Y-crpoka 7 Cmax= 0.079 momem IIOK (x= 760.0; Hanp.seTpa= 38)

X= 60 : 160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460: 1560:

Cowm: . . . . . : . . . . . . : .
dorm: 83 : 82 : 81 : 79 : 77 72 63 : 38 : 341 : 302 ¢+ 291 : 285 : 282 : 279 : 278 : 277
Uom:25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00
301: 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.6 : 90.5 : 90.6 : 90.6 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7

N N N T N T e T T T N T N U N U N S N N N R YR YR VR VPV O VR

0 0
: 0. 0.
Cdp : 0.079: 0.079: 0.079:
Cou: 0. 0.000: 0.000:
dom: 276 : 275 : 275
Uomn:25.00 :25.00 :25.00
301: 90.7 : 90.7 : 90.7

N N N N N R R VR VR N N VRV VP VPV

y= 337 : Y-crpoka 8 Cmax= 0.079 mosem IIOK (x= 860.0; Hamnp.eeTpa=350)

X= 60 : 160: 260: 360: 460: 560: 660: 760: 860: 960: 1060: 1160: 1260: 1360: 1460: 1560:

Qc : 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079:
Cp : 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079:
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Cp : 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dorm: 76 74 72 68 : 63 : 55 : 42 20 350 325 309 300 294 290 287 284
Uomn:25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00
301: 90.7 90.7 90.7 90.7 90.7 90.7 90.7 90.7 90.7 90.7 90.7 90.7 90.7 90.7 90.7 90.7

X= 1660 1760 1860
Qc 0.079: 0.079: 0.079
Cd 0.079: 0.079: 0.079
Cp : 0.079: 0.079: 0.079
Com: 0.000: 0.000: 0.000
dom: 283 281 280
Uom:25.00 :25.00 :25.00
301: 90.7 90.7 90.7

y= 237 Y-cTpoka 9 Cmax= 0.079 momew IIIK (x= 860.0; Hamp.BeTpa=354)

X= 60 160: 260: 360: 460: 560: 660 760: 860: 960 1060 1160 1260 1360 1460 1560
Qc 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079
C¢ : 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079
C¢ : 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079
Comu: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
dorm: 69 67 63 58 : 52 : 43 30 : 13 354 336 321 311 304 298 295 292
Uom:25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00
301: 90.7 90.7 90.7 90.7 90.7 90.7 90.7 90.7 90.7 90.7 90.7 90.7 90.7 90.7 90.7 90.7

X= 1660 1760 1860
Qc 0.079: 0.079: 0.079
Cd 0.079: 0.079: 0.079
Cd : 0.079: 0.079: 0.079
Com: 0.000: 0.000: 0.000
dom: 289 287 286
Uom:25.00 :25.00 :25.00
301: 90.7 90.7 90.7
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y= 137 : Y-cTpoka 10 Cmax= 0.079 momew IJK (x= 60.0; uanp.BeTpa= 63)

x= 60 160 260 360 460 560 660 760 860: 960 1060 1160 1260 1360 1460 1560
Qc 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079
Co 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079
C¢ : 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079
Con: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000

dor: 63 : 60 : 56 : 50 : 44 35 : 24 10 : 355 : 341 : 329 : 320 : 312 : 306 : 302 : 298
Uom:25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00
301: 90.7 ¢ 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7

0 0
: 0. 0.
Cd : 0.079: 0.079: 0.079:
Cou: O. 0.000: 0.000:
dom: 295 : 293 : 291
Uom:25.00 :25.00 :25.00
301: 90.7 : 90.7 : 90.7

N N T N N N R

y= 37 : Y-crpoka 11 Cmax= 0.079 pomem IIIK (x= 1860.0; mHanp.seTpa=295)

x= 60 160 260 360 460 560 660 760 860: 960 1060 1160 1260 1360 1460 1560
Qc 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079
Co 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079
C¢ : 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000

dorm: 58 : 54 49 44 37 : 29 : 19 : 8 : 356 : 345 : 335 : 326 : 319 : 313 : 308 : 304
Uom:25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00 :25.00
301: 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7 : 90.7

YcyoBue Ha noMmmHUpoBaHme NO2 (0301)

B 2-KOMIIOHEHTHOM rpynne cymmaumu 6204

BHIIOJIHEHO (BxJjiam NO2 > 80%) Bo Bcex 209 pacueTHEIX TOUuKax.

Tpynny cyMMaumum MoxHO HE YUUTHBATHL (npumeu. 5 x mi.I CII 1.2.3685-21).
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PesysbTaTE pacueTa B TOUKE MaKCHMyMa I[IK SPA v4.0. Momenb: PaszsoBue
PacueT NpOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

KoopomHaTE TOUKM : X= 760.0 M, Y= 437.0 M
MaxcuMasabHasg CyMMapHas KoOHIeHTpauusa | Cs= 0.0794149 gpoym TIOKwmp |
JocTuraeTcs HNpM ONACHOM HalpaBJIeHUU 38 rpan.

n ckopocTu BeTpa 25.00 Mm/c
Bcero mcTouHMKOB: 1. B Tabimie 3akas3aHo BkJamumkoB 20, HO He Oojyee 95.0% BkjIazma
BKJIAIOE MCTOYHMKOB

| HoMm. | Konm | PexwymM | T | Bribpoc | Bxjan |Bkyrang B%| Cym. %| Kosd.BamsHusa |
| -—==-]06®.1ln UcT.|-——-——- | -—=]—-=--M- (Mqg) -- | -Clmomnmu [IIK]-|--——=——- | ——=——==- | -——— b=C/M ---|
\ donoBas KoHUeHTpaumsa Cf | 0.0793438 | 99.9 (Bkylam mcrTouHmkoB 0.1%) |
\ 1 1000101 0001 1 | T2 0.7788| 0.0000711 | 100.00 |100.00 | 0.000091349 \
| |
| OcTajibHEIE MCTOUHMKM HEe BJIMSKT Ha IJAaHHYKD TOUuKy. (57 MCTOUHMKOB)

N N N T N S N S T N N N R VR Vs

7. CyMMapHBIE KOHLEHTpalUUM B y3JlaX PaCUeTHOM CEeTKMU.
IIK S5PA v4.0. Momenb: PasoBbe
PacueT NOpPOBOAUTCHS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opoxn :234 AKYHK.
OBBexKT :0001 Ema-umu 2009, Kapwep aHmesuTadaszsajbTa.
Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nposoamjcsa 20.08.2024 20:47

Tpynna cyMMauum :6204=0301 A30Ta IMOKCUI
0330 Ceprl OuoxkcuUIn

Kosdd. xomMOBuHMpPOBaHHOTO memcTBusa = 1.60
B LeJIOM IO PaCUeTHOMY MNPSMOYT'OJIbHUKY :
BespasMepHas Makc. KOHLeHTpauusa ---> Cm = 0.0794149
JocTuraeTcsa B TOYKE C KOOpIMHaTaMmM: XM = 760.0 M
( X-cromnben 8, Y-cTpoka 7) YMm = 437.0 M
[Ipy oracHOM HAaNpaBJIEHMM BeTpa 38 rpan.
n "omacHoOM" CKOPOCTM BeTpa : 25.00 Mm/c
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lopop, : 234 AkyHkK

O6bekT : 0001 EBa-wmH 2009, Kapbep aHpesuTabasanbta Bap.Ne 1
MK 3PA v4.0, Mogenb: MPP-2017

0301 AsoTta guokcug,

nle Farth

YcnosHble 0603HaueHMs: Wsonunuy B ponax MK 0 101 303m.
Tepputopusi NpeanpusaTUAs -0.115NAK
t  Makcum. 3HaueHne KoHLEHTpaLuun . 0115 MAK Macwra6 1:10100

Pacu. npsimoyronibhuk N 01 e—(.115 10K
—().115 MOK

Pexum pabotbl npeanpuatus: 1 - OcHoBHOM

Makc koHueHTpauus 0.1150615 MNOK pocturaerca B Touke x= 760 y= 437
INpu onacHom Hanpaenexun 38° 1 onacHoit ckopocTu BeTpa 25 m/c
PacuetHbiit npamoyronsHuk Ne 1, wumpuna 1800 m, sbicota 1000 m,

war pacyetHoi cetkn 100 M, KonMYeCTBO pacyeTHbix Todek 19%11

PacuéT Ha cyliecTByoLLiee NosIoXeHue.
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lopop, : 234 AkyHK

O6bekT : 0001 EBa-wmH 2009, Kapbep aHpe3uTabasanbta Bap.Ne 1
MK 3PA v4.0, Mogenb: MPP-2017

0330 Cepbl guokeupg,

Wzonuuuu B ponsx MNAK 0 101 303m.

YcnoBHble 0603HauYeHUs:
TeppuTtopus NpeanpuaTUs *0.0121AK
t  Makcum. 3HaueHne KoHUeHTpaumun ’ 0.012NAK Macwtab 1:10100

Pacu. npsmoyronibhuk N 01 —(0.012 14K
—().012 0K

Pexum pabotbl npeanpuatus: 1 - OcHoBHOM

Makc koHueHTpauma 0.0120024 NOK gocturaetca B Touke x= 760 y= 437
Npu onacHom Hanpaenexnun 38° 1 onacHoi CKkopocTu BeTpa 25 m/c
PacuetHbiit npamoyronbHuk Ne 1, wmpuna 1800 m, Beicota 1000 m,

war pacyetHoii ceTkn 100 M, KOIMHYECTBO pacyeTHbIX Todek 19*11

Pacuét Ha cyulecTByloLLiee NosIoxXeHNe.
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lopop, : 234 AkyHkK

O6bekT : 0001 EBa-wmH 2009, Kapbep aHpesuTabasanbta Bap.Ne 1
MK 3PA v4.0, Mogenb: MPP-2017

0337 Yrnepopa okcup,

nle Farth

YcnosHble 0603HaueHMs: Wsonunuy B ponax MK 0 101 303m.

Tepputopus NpeanpuATUs -0.160 NOK

t Makcum. 3HaueHNe KOHLIEHTPaLMN " -0.160 NAK eurraG 110700
Pacu. npsimoyronibhuk N 01 e—(.160 NOK
—(). 160 MK

Pexum pabotsl npeanpuatus: 1 - OcHoBHOM

Makc koHueHTpauus 0.1600021 MK gocturaerca B Touke x= 760 y= 437
INpu onacHom Hanpaenexun 38° 1 onacHoit ckopocTu BeTpa 25 m/c
PacuetHbiit npamoyronsHuk Ne 1, wumpuna 1800 m, seicota 1000 m,

war pacyetHoi cetkn 100 M, KonMYeCTBO pacyeTHbix Todek 19%11

PacuéT Ha cyliecTByoLLiee NosIoXeHue.

88



lopop, : 234 AkyHkK

O6bekT : 0001 EBa-wmH 2009, Kapbep aHpesuTabasanbta Bap.Ne 1

MK 3PA v4.0, Mogenb: MPP-2017

2908 MMbinb HeopraHu4yeckas ¢ copepxaHuem kpemuus 20 - 70 npoLieHToB

nle Farth

YcnosHble 0603HaueHMs: Wsonunuy & ponsx MK 0 101 303m.
Tepputopusi NpeanpusaTUAs +0.0089 NAK
t  Makcum. 3HaueHne KoHLEHTpaLuun . “0.013MAK Macwra6 1:10100

Pacu. npsimoyronibhuk N 01 e—(.017 NOK
—().020 MOK

Pexum pabotsl npeanpuatus: 1 - OcHoBHoOM

Makc koHueHTpaumsa 0.0213126 MNOK pocturaetcs B Touke x= 1860 y= 1037
[Npu onacHom Hanpaenexun 242° 1 onacHoii ckopocTn BeTpa 25 m/c
PacuetHbiit npamoyronsHuk Ne 1, wumpuna 1800 m, sbicota 1000 m,

war pacyetHoi cetkn 100 M, KonMYeCTBO pacyeTHbix Todek 19%11

PacuéT Ha cyliecTByoLLiee NosIoXeHue.
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lopop, : 234 AKyHK

O6bekT : 0001 EBa-wmH 2009, Kapbep aHpesuTabasansta Bap.Ne 1
MK 3PA v4.0, Mogenb: MPP-2017

6204 0301+0330

[nokena as3oTa + AMOKCUA Cepebl

nle Farth

YcnosHble 0603HaueHus: Vzonunuu 8 ponsix NAK 0 101 303m.
TeppuTopus NpeanpuATus « ~0.079 NAK
t Makcum. 3HaueHNe KOHLIEHTPaLMI ‘ -0.079 NAK aeurras 110700
Pacy. npamoyronsbHuk N 01 e—(.079 NOK
—().079 MOK

Pexum pabotsl npeanpuatus: 1 - OcHoBHoOM

Makc koHueHTpauus 0.0794149 NOK pocturaercs B Touke x= 760 y= 437
[pu onacHom Hanpaenexun 38° 1 onacHoit ckopocTu BeTpa 25 m/c
PacuetHbiit npamoyronsHuk Ne 1, wmpuna 1800 m, sbicota 1000 m,

war pacyetHoi cetkn 100 M, KonMYecTBO pacyeTHbix Todek 19%11

Pacuét Ha cyliecTByloLLiee NosIoXeHue.

90



